
400 yıllık dostluk 
sanatla buluştu  n 8’de

TERÖRSüZ BÖlGE
MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, partisinin TBMM'de
düzenlediği grup toplantısında
gündeme dair önemli açıklamalarda
bulundu. Devlet Bahçeli, özetle
şöyle konuştu: "Kim ve kimler,
makesin yerine makusu tercih
ediyor, gülün yerine çamura
başvuruyor, bu suretle 'Terörsüz
Türkiye', 'Terörsüz Bölge'
hedeflerini sekteye uğratmak için
tetikte bekliyorsa, ülke ve millet
aleyhine tertip içinde olan güdümlü
işbirlikçidir.”

Bahçeli’den Demirtaş çıkışı

‘Seyyanen
zam’ istediler
2021Tüm Emekliler
Sendikası Konak şubesi ile
Tüm Emekliler Birlik ve
Dayanışma Derneği Konak
şubesi üyeleri, İzmir’de
düzenledikleri eylemde
hükümete "seyyanen zam"
çağrısında bulundu. n 5’te

ENFLASYON FREN TUTMUYOR, ARALIK’A GÖRE DÖRT KAT ARTTI

oCAK’TA şAhlANDI
TüRKİyE İstatistik Kurumu
(TÜİK), merakla beklenen Ocak
ayı enflasyon verilerini
duyurdu. Açıklanan verilere
göre Ocak ayında enflasyon
yüzde 4.84, yıllık enflasyon ise
yüzde 30.65 olarak hesaplandı.
Aralık 2025 verilerine göre
enflasyon aylık yüzde 0.89,
yıllık yüzde 30.89 olarak
açıklanmıştı. Enflasyon
Araştırma Grubu (ENAG)
hesaplamalarına göre ise
enflasyon Ocak ayında bir
önceki aya göre yüzde 6,32 arttı.
Yıllık enflasyon artış oranı ise
yüzde 53.42 olarak hesaplandı.

KİRA ARTIş oRANI
TüFE’NİN 12 aylık ortalamasına
göre hesaplanan kira artış oranı
yüzde 33.98 olarak belirlendi.
Buna göre Ocak ayında kira
sözleşmesi yenilenecek konut ve
işyeri sahipleri kiralarına en
fazla bu oranda zam
uygulayabilecek. Geçen ay kira
artış oranı yüzde 34.88
seviyesindeydi. AA Finans
anketine katılan iş ve akademi
dünyası temsilcilerine göre ise
Ocak ayında TÜFE’nin aylık
yüzde yüzde 4.21, yıllık ise
yüzde 29.86 seviyesinde
gerçekleşmesi bekleniyordu.
n 6’da

Ocak enflasyonunu yüzde 4.84 olarak duyuran TÜİK, memurlar ile memur ve işçi emeklileri
maaş artışını belirleyici etken olan Aralık ayı enflasyon rakamını ise yüzde 0.89 açıklamıştı

BORBEL
AŞ'de TİS
sevinci 
BoRNovA Belediyesi ile

DİSK Genel-İş
Sendikası 7 No’lu Şube
arasında yürütülen toplu iş
sözleşmesi görüşmeleri,
yasal süreyi beklemeden
yaklaşık 1 ayda uzlaşmayla
sonuçlandı. BORBEL AŞ
işçilerinin ücretlerine yüzde
14,5 zam yapıldı. n 3’te

Efeler’in
geleceği
konuşuldu
EFElER Belediye

Başkanı Anıl Yetişkin,
dün gerçekleştirilen Efeler
Belediyesi meclis toplantısı
öncesinde CHP Efeler 
İlçe Başkanı Kaan Erçetin
ve CHP’li belediye 
meclis üyeleriyle Turistik
Park’ta biraraya geldi.
n Sayfa 3’te

İş sağlığı konuşuldu

MANİSA Büyükşehir
Belediyesi, İş Sağlığı ve

Güvenliği (İSG) Kurulu
Toplantıları’nı sürdürüyor. n 3’te

Enflasyon verilerini değerlendiren CHP Genel Başkan Yardımcısı Burhanettin Bulut, “Herkes biliyor çarşıda, pazarda, markette fiyatlar
ateş pahası. Maaş her gün eriyor, kira uçuyor, mutfakta tencere kaynamıyor. Enflasyon kâğıtta düşüyor ama sokakta sefalet artıyor” dedi.

CuMhuRİyET Halk Partisi
(CHP) İstanbul Milletvekili
Suat Özçağdaş, “Talimatla
karar veren kurullara
Cumhurbaşkanı adayımız
Ekrem İmamoğlu’nun
diplomasını iptal ettirmek
gerçeği gizlemeye yetmiyor"
dedi. n 4’te

Sorbonne
göndermesi

Eski Ankara Büyükşehir
Belediyesi Başkanı Melih
Gökçek’e yargı yolu gözüktü.
Danıştay 1. Dairesi, İçişleri
Bakanlığı’nın Gökçek hakkında
verdiği “soruşturma izni
verilmemesi” kararını iptal etti.
Bu kararla, Gökçek’e yargı
sürecinin önünü açılabilecek.

Gökçek’e yargı
yolu gözüktü

‘Ortak akılla sorunları çözeceğiz’
İZMİRMobilyacılar Odası
Başkanı Zafer Koç ve
yönetim kurulu üyeleri, genel
kurullarının ardından ilk
ziyaretlerini İzmir Esnaf ve
Sanatkarlar Odaları Birliği
Başkanı Ata’ya yaptı. n 6’da

İEü, öğrencilerine ve
mezunlarına yeni iş
fırsatları sunmak hedefiyle
5 gün sürecek ‘Kariyer
Fuarı’ düzenleyecek.
nSayfa 6’da

İEÜ’de 5 günlük
‘kariyer’ zirvesi

Ramazan’ın simgesi yüzde 23 zamlandı
TüRKİyE Fırıncılar
Federasyonu Başkanı Halil
Balcı, 250 gram Ramazan
pidesinin 25 liradan
satılacağını, bazı illerde  fiyatın
farklılık gösterebileceğini
söyledi.n 7’de
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Meriç Köyatası

Enflasyon
yapıştı kaldı
n Sayfa 5’te

Karşıyaka’da
e-Ruhsat  
dönemi 
GElİşEN teknolojiyi

yönetim süreçlerine
entegre ederek hizmet
kalitesini artırmayı
hedefleyen Karşıyaka
Belediyesi, e-Ruhsat
dönemini başlatıyor. Yapı
ruhsatı işlemlerini tümüyle
dijitalleştiren sistem,
kullanıma açılacak. n 3’te

Karahan’dan
ilk 
tiyatro
denemesi
n 8’de

KARARIMIZ NETTİR
BAHÇELİ, konuşmasında iddialı
bir çıkış daha yaptı: “MHP ve
Cumhur İttifakı nereden
kaynaklanırsa kaynaklansın küçük
siyasi hesapların kendi ayaklarına
pranga vurmasına izin
vermeyecektir. Bu aziz vatan
hepimizindir, temel varoluş
sebebimizdir. Bunun için her
şeyimizdir, her şeyden de azizdir.
Anadolu huzura, Öcalan umuda,
Ahmetler makama ve Demirtaş
yuvasına dönünceye kadar
kararımız nettir." n 4’te

Hani düşecekti? 

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, partisinin grup toplantısında “Anadolu huzura, Öcalan umuda
Ahmetler makama ve Demirtaş yuvasına dönünceye kadar kararımız nettir” ifadelerini kullandı



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
sanat alanında profesyonel eğitim
hedefleyen gençlere yönelik ücretsiz
düzenlediği Konservatuvar Hazırlık
Kursu'nun 2026 dönemi kabul
sınavlarını gerçekleştirdi.
Üniversitelerin devlet
konservatuvarları ile müzik
bölümlerinin özel yetenek
sınavlarına hazırlık amacıyla her yıl
düzenlenen kurs için bu yıl toplam
154 başvuru alındı. Bornova Macera
Park Gençlik Yerleşkesi ile Alsancak
Talâtpaşa Gençlik Merkezi'nde
yapılan sınavlar, gençlerin yoğun
ilgisine sahne oldu. Yapılan
değerlendirmelerde başarılı
olan adaylar,
hedefledikleri alanlar
doğrultusunda
ücretsiz ve
kapsamlı eğitim
programına
katılma hakkı elde
edecek.

2026 dönemi
için planlanan
program; devlet
konservatuvarı, opera-şan ana
sanat dalı, devlet Türk musikisi
konservatuvarı, Türk halk oyunları,
müzik öğretmenliği, müzik
teknolojileri ve müzikoloji
bölümlerine hazırlanan gençleri
kapsıyor. Kurslar, alanında
deneyimli eğitmenler Dr. Mustafa
Bayık ve Ozan Kara eşliğinde
yürütülecek. Eğitim sürecinde tek
ses, çift ses, melodi tekrar, ritim
duyuş ve şan çalışmaları başta olmak
üzere özel yetenek sınavlarına
yönelik yoğunlaştırılmış içerikler

sunulacak.
Programla,

gençlerin hem
teknik

yeterliliklerinin hem
de sanatsal ifade

becerilerinin güçlendirilmesi
hedefleniyor.

Belediye tarafından ücretsiz
sunulan Genç İzmir Konservatuvar
Hazırlık Kursu, önceki yıllarda elde
ettiği sonuçlarla dikkat çekiyor. 2024
yılında kursa katılan 3 öğrencinin
tamamı (yüzde 100) hedefledikleri
bölümlere yerleşti. 2025 yılında ise
11 öğrenciden 9'u üniversitelerin özel
yetenek sınavlarını kazanarak önemli
bir başarıya imza attı. Son iki yıl
birlikte değerlendirildiğinde, 14
öğrenciden 12'sinin üniversitelere

yerleşmesiyle yaklaşık yüzde 85'lik
bir başarı oranı yakalandı. 

Kursiyerler; Ege Üniversitesi,
Dokuz Eylül Üniversitesi, Marmara
Üniversitesi ve Adnan Menderes
Üniversitesi başta olmak üzere
Türkiye'nin önde gelen
üniversitelerinin konservatuvar ve
müzik bölümlerinde eğitim alma
hakkı kazandı. Bu tablo, İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nin sanat
eğitiminde fırsat eşitliğini önceleyen
yaklaşımının somut bir yansıması
olarak öne çıkıyor.

Yoğun ilgi 
Sınavlara katılan gençlerin

heyecanı ve ilgisi dikkat çekerken,
adaylar kurs duyurularına dijital
mecralar, sosyal medya kanalları ve

yakın çevreleri aracılığıyla
ulaştıklarını ifade etti. Çok kanallı
iletişim yöntemlerinin, gençlerin
sınava katılımında etkili olduğu
vurgulandı. Sınav sürecinde adaylar;
tek ses, çift ses, üç ses, dört ses, ritim
tekrarı ve ezgi tekrarı
uygulamalarından oluşan çok
aşamalı bir değerlendirmeye tabi
tutuldu. Adaylar, sınavların genel
olarak verimli ve adil geçtiğini
belirtirken, sonuçları heyecanla
beklediklerini dile getirdi. İzmir
Büyükşehir Belediyesi, Genç İzmir
çatısı altında yürüttüğü bu
programla, sanata ilgi duyan
gençlerin nitelikli eğitime erişimini
güçlendirmeye ve "genç dostu şehir"
vizyonunu kararlılıkla sürdürmeye
devam ediyor. HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
kentin kültürel hayatına renk katan Niobe
Edebiyat ve Sanat Söyleşileri
kapsamında, Türk tiyatro ve sinemasının
usta ismi Volkan Severcan’ı ağırladı.
Manisa Büyükşehir Belediyesi Şehir
Tiyatrosu Uğur Mumcu Sahnesi’nde
gerçekleştirilen etkinliğin
moderatörlüğünü şair ve yazar Tuğrul
Keskin üstlendi.Aslen Turgutlulu
olduğunu hatırlatan Volkan Severcan,
çocukluk ve gençlik yıllarının geçtiği
topraklarda sanatseverlerle buluşmanın
kendisi için ayrı bir anlam taşıdığını ifade
etti. Sanat yaşamına başlangıç öyküsünü
paylaşan Severcan, usta isimlerden
edindiği tecrübelerin kariyerine yön
verdiğini belirtti.Severcan, toplumsal
hayattaki kültürel yozlaşmaya karşı
sanatın bir kalkan görevi gördüğüne
dikkat çekerek; yerel yönetimlerin sanata
verdiği desteğin kritik bir öneme sahip
olduğunu vurguladı. Manisa Büyükşehir

Belediyesi’nin son dönemdeki kültür ve
sanat atılımlarının toplumun her
kesiminde takdir topladığını belirten usta
sanatçı, bu tür etkinliklerin artarak
sürmesi gerektiğini söyledi.

Söyleşinin soru-cevap bölümünde
katılımcıların merak ettiği soruları
yanıtlayan Severcan, samimiyetiyle
büyük alkış topladı. Etkinliğin sonunda
Volkan Severcan’a çiçek ve plaket
takdim edildi. Programa; Kültür, Sanat
ve Sosyal İşler Daire Başkanı Ural
Sevener, Kırsal Hizmetler Daire Başkanı
Yılmaz Usta, siyasi parti temsilcileri ve
çok sayıda sanatsever katıldı.

Gecede söz alan Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Daire Başkanı Ural Sevener,
"Volkan Severcan, bugün hem
tecrübelerini paylaştı hem de
hemşehrileriyle hasret giderdi. Kendisine
ve Tuğrul Keskin’e teşekkür ediyoruz.
Niobe Söyleşileri tüm hızıyla devam
edecek" dedi. HABER MERKEZİ

Sanat yolculuğunda 
gençler yalnız değil

İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ KONSERVATUVAR HAZIRLIK KURSU DÜZENLİYOR

Yeşilçam’ın emektar oyuncularından
Necdet Kökeş, tedavi gördüğü
hastanede hayatını kaybetti. Geçen yıl
sokakta kaldığı için Beyoğlu
Belediyesine başvurarak yardım
talebinde bulunan Kökeş, Beyoğlu
Belediye Başkanı İnan Güney’in
talimatıyla Alyon Otel’e yerleştirilmişti.
Yeşilçam’ın emektar oyuncularından
Necdet Kökeş, 82 yaşında tedavi
gördüğü hastanede hayatını kaybetti.
Sokakta kaldığı için Beyoğlu
Belediyesine başvurarak yardım
talebinde bulunan Kökeş, Beyoğlu
Belediye Başkanı İnan Güney’in
talimatıyla yerleştirildiği Alyon Otel’de
konaklıyordu. 

Cenaze töreni bugün
Otele yerleştirildikten sonra çektiği bir
videoda memnuniyetini dile getiren
Kökeş, Başkan Güney’e teşekkür
etmişti. Yaklaşık bir yıldır otelde
konaklayan usta oyuncu, son bir aydır
ise organ yetmezliği nedeniyle
hastanede tedavi görüyordu. Kökeş, 2
Şubat Pazartesi günü tedavi gördüğü
hastanede yaşamını yitirdi. Necdet
Kökeş için bugün saat 11.30’da İstiklal
Caddesi'ndeki Atlas Sineması’nda
anma töreni düzenlenecek. Törenin
ardından Kökeş'in cenazesi, Taksim
Camisi'nde öğle vakti kılınacak cenaze
namazının ardından Ayazağa
Mezarlığı’na defnedilecek. 
HABER MERKEZİ

Yeşilçam’ın emektar 
oyuncusu Kökeş 
hayatını kaybetti

11 ilde büyük yıkıma yol açan,
binlerce canı hayattan koparan 6
Şubat depremlerinin yıldönümünde,
acı ve dayanışmanın ortak hafızası
Kuşadası'nda sanatla yeniden
hayat buldu. İbramaki Sanat
Galerisi'nde açılan "Yerin Hatırası"
adlı fotoğraf sergisi, felaketin izlerini
ve geride bıraktığı derin yaraları
sarsıcı karelerle gözler önüne serdi.
Hatay Dörtyol'lu fotoğraf sanatçısı
Hakan Ünal'ın imzasını taşıyan
sergide, deprem sonrası yaşanan

yıkım, kayıplar ve enkazın içinden
yükselen insan direncini anlatan 34
eser yer alıyor. Depremin hemen
ardından kurtarma çalışmalarına
bizzat katılan Ünal, 7 ay boyunca
tanıklık ettiği yaşanmışlıkları
objektifine taşıdığını belirterek,
serginin amacını "unutulmaması ve
ders çıkarılması gereken bir gerçeği
göstermek" sözleriyle ifade etti.
"Deprem bu ülkenin kaderi
olmamalı" vurgusuyla dikkat çeken
Ünal, serginin yalnızca geçmişin

acılarını değil, geleceğe dair
sorumlulukları da hatırlattığını
söyledi. Kuşadası'nı özellikle tercih
ettiğini dile getiren sanatçı, kentin
sanata ve sanatçıya verdiği değerin
bu sergi için belirleyici olduğunu
vurguladı. Ünal, serginin hayata
geçirilmesinde sağlanan
desteklerden dolayı Kuşadası
Belediyesi'ne ve Belediye Başkanı
Ömer Günel'e teşekkür etti. Sergi, 6
Şubat Cuma gününe kadar ziyaret
edilebilecek. HABER MERKEZİ

‘Yerin Hatırası’ Kuşadası’nda

Fotoğraf ustası Hamza
Rüstem’in torunu, İzmirli fotoğraf
sanatçısı ve koleksiyoner Mert
Rüstem, Midilli’nin ardından
ikinci sergisini Sakız Adası’nda
sanatseverlerle buluşturdu.

“Smyrna 1860-1920” başlıklı
sergi, Sakız Aile Otelcileri
Birliği’nin sponsorluğunda, 
Sakız Adası Omerion Kültür
Merkezi’nde açıldı. Açılış, 
Sakız Aile Otelcileri Birliği
Başkanı Giorgos Mylonadis ile
birlikte gerçekleştirildi. 
Etkinliğe yerel basın ile 
Yunan Radyo Televizyonu 
ERT yoğun ilgi gösterdi. 
Sergiyle ilgili açıklama yapan
Mert Rüstem, Midilli’de Ekim
2025’te açtığı serginin ardından
Sakız’daki ikinci buluşmanın
kendisi için ayrı bir anlam

taşıdığını belirtti. Rüstem, serginin
iki temel amacı olduğunu
vurgulayarak şunları söyledi: 
“İlk amacım; çok kültürlü, çok
inançlı ve çok dilli kozmopolit
bir kent olan İzmir’i hatırlatmak.
İkinci amacım ise yüzyıllardır 
aynı denizin iki yakasında 
komşu olarak yaşayan Türk ve
Yunan halklarının hoşgörü ve 
barış içinde birlikte 
yaşayabildiğini hatırlatmak.”

Sergi, Şubat’ta açık
50 fotoğraftan oluşan sergi,

Türk ve Yunan halklarının
yaşadığı Mübadele Anlaşması’nın
yıl dönümüne denk gelen 30
Ocak’ta açılmasıyla da dikkat
çekti. Sergi, Şubat ayı boyunca
ziyaret edilebilecek. 
HABER MERKEZİ

Midilli’den sonra ikinci
sergi Sakız Adası’nda açıldı

Severcan, memleketinde 
sanatseverlerle buluştu
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Limak Filarmoni Orkestrası,
gelenekselleşen yeni yıl konserleri
kapsamında operanın dünyaca
ünlü yıldızlarını, Limak Holding’in
50’nci kuruluş yıldönümüne özel bir
programla 3 Şubat’ta Ankara’da
ATO Congresium’da
sanatseverlerle buluşturdu. 

Zorlu PSM’de
İstanbul konseri ise yarın Zorlu
PSM’de yapılacak. Handel’in
Rinaldo, Verdi’nin Macbeth,
Bizet’nin Carmen ve Puccini’nin
Turandot’u gibi dünyanın en seçkin
opera eserlerinin yer aldığı geniş bir
repertuvarın izleyiciyle buluşacağı
konserlerde; birçok büyük operada
başrol seslendiren ve Berlin
Staatsoper, Wiener Staatsoper,
Arena di Verona, Bolshoi Theatre
gibi prestijli sahnelerde adından söz
ettiren tenor Murat Karahan ile
Royal Opera House Covent
Garden’da Mim rolüyle uluslararası
çıkış yapan, Metropolitan Opera,
Teatro alla Scala ve Wiener
Staatsoper gibi önde gelen opera
evlerinde başroller üstlenen Rumen
soprano Angela Gheorghiu sahne
alacak. Konserlerde orkestrayı ise
operanın dramatik yapısını senfonik
tınılarla ustaca dengeleyen,
Mariinsky Theatre ekolünden
yetişmiş uluslararası şef Mikhail
Agrest yönetecek. İHA

Limak Filarmoni 
50’nci Yıl Konserleri
için gün sayıyor



Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin,
bugün gerçekleştirilecek Efeler
Belediyesi meclis toplantısı öncesinde
Cumhuriyet Halk Partisi Efeler İlçe
Başkanı Kaan Erçetin ve CHP’li belediye
meclis üyeleriyle Turistik Park’ta bir
araya geldi. Samimi bir ortamda
gerçekleşen buluşmada, belediyenin
mevcut çalışmaları kapsamlı biçimde ele
alınırken, Efeler’in geleceğine yönelik
planlanan projeler masaya yatırıldı.
Toplantı öncesi yapılan görüşmede

özellikle altyapıdan üstyapıya, sosyal
belediyecilikten çevre düzenlemelerine
kadar birçok başlık değerlendirildi.
İlçede devam eden yatırımların son
durumu hakkında bilgi alışverişi
yapılırken, önümüzdeki dönemde hayata
geçirilmesi hedeflenen yeni hizmetler ve
projeler üzerinde de duruldu. Kent
yaşamını doğrudan etkileyen konular
üzerine fikirlerin paylaşıldığı toplantıda,
Efeler’in daha yaşanabilir, modern ve
sürdürülebilir bir kent haline gelmesi için

atılacak adımlar ele alındı. Efeler’in
sosyal ve kültürel hayatını
canlandırmaya yönelik projelerin de
gündeme geldiği buluşmada,
vatandaşların beklenti ve taleplerinin
belediye çalışmalarına yansıtılmasının
önemine vurgu yapıldı. Başkan Anıl
Yetişkin, katılımcı ve şeffaf bir yönetim
anlayışıyla hareket ettiklerini belirterek,
meclis üyeleri ve parti örgütüyle uyum
içerisinde çalışmaya devam edeceklerini
ifade etti. HASAN ERCAZİP

DEPREM SONRASI BÜYÜK ADIM: ANA HİZMET BİNASI İÇİN RUHSAT ALINDI
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Prof. Aksoy'un 
adı yaşayacak

Atatürkçü Düşünce Derneği kurucu
genel başkanı, Hukuk akademisyeni,
Yazar ve gerçek bir aydın Prof. Dr.
Muammer Aksoy,  31 Ocak 1990'da
Ankara'da, evinin önünde
düzenlenen alçak bir suikast sonucu
aramızdan koparılmıştı. ADD Ayvalık
Şubesi içerisindeki salona Prof. Dr.
Muammer Aksoy'un adı verildi.
Törene katılan Başkan Mesut Ergin,
Atatürk ilke ve devrimlerine ömrünü
adamış, aydınlanma mücadelesinin
simge isimlerinden Prof. Dr.
Muammer Aksoy'un adının Ayvalık'ta
yaşatacak çok anlamlı bir ana tanıklık
ettiklerini söyledi. HABER MERKEZİ

BORBEL AŞ'de 
TİS sevinci

Bornova Belediyesi ile DİSK Genel-İş
Sendikası 7 No’lu Şube arasında
yürütülen toplu iş sözleşmesi
görüşmeleri, yasal sürenin çok
öncesinde yaklaşık 1 ayda
uzlaşmayla sonuçlandı. Anlaşma
kapsamında BORBEL AŞ işçilerinin
ücretlerine yüzde 14,5 zam
yapılırken, zamlar imza ayı itibarıyla
maaşlara yansıtılacak. Başkan Ömer
Eşki, sürecin sosyal diyalogla
tamamlanmasının çalışma barışını
güçlendirdiğini vurguladı. Toplu iş
sözleşmesi, bu ay içerisinde sendika
üst yönetiminin de katılacağı bir
törenle imzalanacak. SİBEL KEZER
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Uzun yıllar Konak Atatürk
Meydanı’nda hizmet veren, 30 Ekim
2020’de meydana gelen depremde hasar
görmesi nedeniyle boşaltılan ve 2022
yılında yıkılan İzmir Büyükşehir
Belediyesi ana hizmet binasının yeniden
yapılmasına yönelik süreçte önemli bir
aşamaya gelindi. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay,
İzmirlilere verdiği müjdeyi paylaşırken,
belediye hizmet binasının yeniden
yapılmasına ilişkin sürecin kendileri için
tarihi bir anlam taşıdığını belirtti. Göreve
geldikleri günden bu yana üzerinde
titizlikle çalıştıkları konulardan birinin bu
proje olduğunu vurgulayan Tugay,
“Belediye binamızı, tarihsel olarak var
olduğu Konak’ta, eski hizmet binasının
bulunduğu yerde yeniden yapmak üzere
çalışmalara başladık. Bir taslak proje
hazırladık ve bunu Kültür Varlıklarını
Koruma Kurulu’na sunduk. Kurulun
önerileri doğrultusunda proje son şeklini
aldı. Bugün ise artık ruhsatını imzalama
aşamasına geldik. Bu nedenle büyük bir
mutluluk duyuyoruz” dedi. 

Meydan dokusu
Faaliyette olduğu dönemde kentin

simge mekânları arasında yer alan
yapının, yıkıldığı noktada yeniden inşa
edilmesine karar verildi. Yeni bina;
meydanın dokusuyla uyumlu, kamusal
kullanıma açık bir anlayışla tasarlandı.
Yerinde inşa edilecek proje için gerekli
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı ile İzmir 1 Numaralı Kültür
Varlıklarını Koruma Kurulu onayları
alınarak yapı ruhsatı düzenlendi. İzmir

Büyükşehir Belediyesi’nin ana hizmet
birimlerini yeniden Konak’ta bir araya
getirecek yeni yapı, Saat Kulesi ve
çevredeki anıtsal yapılarla uyumlu olacak
şekilde konumlandırılırken, meydanın
siluetini bozmayacak bir mimari anlayışın
benimsenmesine özen gösterildi.

Ana hizmet binasının yeniden yapımı
için Tasarruf Genelgesi kapsamında 23
Mayıs 2025’te Bakanlık onayı alındı.
Ardından İzmir 1 Numaralı Kültür
Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’na
sunulan mimari avan proje 24 Ekim
2025’te onaylandı ve yapı ruhsatı
düzenlendi. Bu süreçle birlikte, deprem

sonrası boşaltılan belediye ana binasının
yeniden yapımının önündeki tüm idari
engeller kaldırılmış oldu.

İklim dostu proje
23 bin metrekare inşaat alanına sahip

projede, iki bodrum, zemin kat ve
üzerinde altı kattan oluşacak. Yeni bina,
yıkılan yapıyla aynı şekilde 30 metre
yükseklikte inşa edilecek. Bodrum
katlarda otopark, sığınak, teknik alanlar,
arşiv ve depolar yer alacak. Zemin katta
Hemşehri İletişim Merkezi (HİM), Kadın
Danışma Merkezi, Kent Kafe,
yemekhane, atölye ile çocuk bakım ve

oyun alanı bulunacak. Birinci katta sanat
galerisi, kent terası, Kent Lokantası ve
daire başkanlıkları yer alırken; ikinci,
üçüncü, dördüncü ve beşinci katlarda da
daire başkanlıkları hizmet verecek.
Altıncı katta ise üst yönetimin açık
ofisleri ile meclis salonu yer alacak.
Proje, betonarme ve çelik taşıyıcı sistemle
inşa edilecek. Zemin katta oluşturulan ve
birinci katın batı cephesinde devam
ettirilen kamusal mekânlar sayesinde
yapının yalnızca bir idari merkez değil,
aynı zamanda kentle bütünleşen bir
sosyal alan olması amaçlanıyor.
HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir Belediyesi,

personelin daha sağlıklı, güvenli ve

verimli koşullarda görev yapabilmesini

sağlamak amacıyla düzenli olarak

gerçekleştirdiği İş Sağlığı ve Güvenliği

(İSG) Kurulu Toplantıları’nı sürdürüyor.

Kurum genelinde iş kazalarının

önlenmesi, meslek hastalıklarının

azaltılması ve güvenli çalışma

kültürünün yaygınlaştırılması hedefiyle

yapılan toplantılar, belediyenin bu

alandaki kararlılığını ortaya koyuyor.

İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi

Başkanlığı koordinesinde düzenlenen

toplantıya; Genel Sekreter Yardımcıları

Ahmet Ata Temiz ve Erk Kayabaş’ın

yanı sıra daire başkanları, şube

müdürleri, iş güvenliği uzmanları ve İSG

temsilcileri katıldı. Toplantıda, belediye

bünyesinde yürütülen mevcut çalışmalar

kapsamlı biçimde ele alınırken, sahadan

gelen geri bildirimler de değerlendirildi.

Toplantının ana gündem maddelerinden

biri, 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği

Kanunu kapsamında yürütülen

uygulamalar oldu. Manisa Büyükşehir

Belediyesi’nin 17 ilçede yer alan tüm

hizmet binalarında çalışan personelin

sağlığı ve güvenliği için alınması

gereken önlemler ayrıntılı şekilde

masaya yatırıldı. Çalışma alanlarındaki

risk analizleri, acil durum planları, 

kişisel koruyucu donanım kullanımı 

ve periyodik kontroller gibi konular

üzerinde duruldu. Ayrıca, İş Sağlığı ve

Güvenliği Şube Müdürlüğü tarafından

hayata geçirilen iyileştirme projeleri

kurul üyeleriyle paylaşıldı. Bu projelerle

birlikte mevcut uygulamaların 

daha da geliştirilmesi, olası risklerin

minimize edilmesi ve güvenli çalışma 

ortamlarının sürdürülebilir hale

getirilmesi hedefleniyor.  

OĞUZ YÖRÜK 

İzmir’e iklim dostu 
yeni belediye binası
30 Ekim depreminin ardından yıkılan İzmir Büyükşehir Belediyesi ana hizmet binasının
yeniden yapımı için gerekli tüm onaylar alındı, yapı ruhsatı imzalandı, yapım süreci başladı

Gelişen teknolojiyi yönetim
süreçlerine entegre ederek hizmet
kalitesini artırmayı hedefleyen Karşıyaka
Belediyesi, e-Ruhsat dönemini
başlatıyor. Yapı ruhsatı işlemlerini
tümüyle dijitalleştiren sistem, kısa süre
içinde kullanıma açılacak. Başkan Yıldız
Ünsal, "Yapı ruhsatı
hizmetleriyle dijital
dönüşümü güçlendiriyor;
belediyecilikte hız,
kaynak tasarrufu ve
erişilebilirliği bir
araya getiriyoruz"
dedi. Başkan
Yıldız Ünsal'ın
"Yeni nesil
belediyecilik"
vizyonu
doğrultusunda
önemli bir adım
daha atan
Karşıyaka
Belediyesi, yapı
ruhsatı işlemlerini
dijital ortama
taşıyacak. Belediye İmar
ve Şehircilik Müdürlüğü
ile Bilgi İşlem Müdürlüğü'nün
ortak çalışmasıyla hazırlanan e-
Ruhsat sistemi, yakın zamanda
kullanıma açılacak. Hız, tasarruf ve
verimlilik sağlayacak sistemle; ruhsat
talep edilen projeler, başvuru sahipleri
tarafından sisteme yüklenecek. Ardından
inceleme, tetkik ve onay veya ret

süreçleri de çevrim içi olarak işleyecek.
Ayrıca, ön olur aşamasında eksikleri
azaltmak adına gerekli mekanik proje
incelemeleri yapılmaya başlanacak.
Mimari proje müellifleri ve yapı denetim
firmalarıyla da toplantılar planlanarak
işleyişe dair ortak adımlar atılacak. Tüm

süreçler şeffaf olarak ilerleyecek,
taraflar sistem üzerinden

kolaylıkla istedikleri
bilgilere ulaşabilecek.

Onay aşaması
tamamlandıktan
sonra, ruhsatlar
belediye
binasından
sahiplerine teslim
edilecek.
Karşıyaka
Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal
"Yeni nesil
belediyecilik

anlayışıyla,
hizmetlerimizi daha

etkin, sürdürülebilir ve
çağın gereklerine uygun

hale getirmek için
çalışmalarımızı kararlılıkla

sürdürüyoruz. Bu kapsamda
başlattığımız e-Ruhsat uygulamasıyla
yapı ruhsatı işlemlerini dijital ortama
taşıyarak başvurudan onaya kadar tüm
süreci daha hızlı, güvenli ve şeffaf hâle
getireceğiz " diye konuştu. 
MÜRVET KUBAY

Karşıyaka’da e-Ruhsat  
dönemi başlıyor 

Manisa’da iş sağlığı ve 
güvenliği masaya yatırıldı
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MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, partisinin TBMM'de
düzenlediği grup toplantısında
gündeme dair açıklamalarda bulundu.
Bahçeli, özetle şöyle konuştu:

"Terörsüz Türkiye ve Terörsüz
Bölge hedefleri Türk milletinin
kaderine aracısız ve fasılasız sahip
çıkma hamlesidir. Kim veya kimler
bu hedeflere dudak büküyorsa;
kuraktır, kukladır, korkaktır,
karanlıktadır. Kim veya kimler söz ve
eylemleriyle bu hedefleri baltalama
amacındaysa maksatlıdır, marazlıdır,
mahsurludur, maşadır. Kim ve
kimler, makesin yerine makusu tercih
ediyor, gülün yerine çamura
başvuruyor, bu suretle 'Terörsüz
Türkiye', 'Terörsüz Bölge' hedeflerini
sekteye uğratmak için tetikte
bekliyorsa, ülke ve millet aleyhine
tertip içinde olan güdümlü
işbirlikçidir. Sözün doğru olması
kadar millete mensubiyet ve sadakat
hissiyatının da ağır basması,
ağırlığınca da mücevher gibi
parlaması usulen de esasen de gerek
ve yeter şarttır.

MHP ve Cumhur İttifakı nereden
kaynaklanırsa kaynaklansın küçük
siyasi hesapların kendi ayaklarına
pranga vurmasına izin vermeyecektir.
Hiçbir Türkiye sevdalısı buna göz
yummayacaktır. Bilakis, her gün
biraz daha kenetlenip büyüyerek
Süper Güç Türkiye yolundaki
yürüyüşümüz devam edecektir. Bu
aziz vatan hepimizindir, temel
varoluş sebebimizdir. Bunun için her
şeyimizdir, her şeyden de azizdir.
MHP böyle bir anlayışın samimi
temsilcisi, yürekli savunucusudur,
can pahasına olsa bile ülkesinden ve

ülkülerinden taviz vermeyecektir. Bu
duygu ve düşüncelerle sözlerimi
noktalarken hepinizi saygı ve
sevgiyle selamlıyor, en iyi
dileklerimi sunuyorum. Anadolu
huzura, Öcalan umuda, Ahmetler
makama ve Demirtaş yuvasına
dönünceye kadar kararımız nettir."

‘Muhatabı iktidardır’
DEM Parti Eş Genel Başkanı

Tuncer Bakırhan, MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli'nin
"Anadolu huzura, Öcalan umuda,
Ahmetler makama ve Demirtaş
yuvasına dönünceye kadar kararımız
nettir" sözlerine ilişkin "Sayın
Bahçeli iktidar ortağıdır, bu
meselelerin muhatabı iktidardır.
Umarım en kısa sürede Sayın
Bahçeli'nin dile getirmiş olduğu bu
talepler hayat bulur. Kayyum atanan

belediyelerin belediye başkanları
görevine döner" dedi. 

‘Daha ne desin…’
Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit

Özdağ da Bahçeli'nin partisinin grup
toplantısında yaptığı "Anadolu
huzura, Öcalan umuda, Ahmetler
makama ve Demirtaş yuvasına
dönünceye kadar kararımız nettir"
açıklamasına tepki gösterdi. Özdağ,
sosyal medya hesabından yaptığı
paylaşımda şu ifadeleri kullandı:

"Daha ne desin…Artık
Atatürk’ün kurduğu Türkiye
Cumhuriyeti ile Öcalan ve PKK’nın
şartlarına teslimiyet arasında bir
seçim zamanı."

Anahtar Parti Genel Başkanı
Yavuz Ağıralioğlu da "Siz Öcalan’a;
mahkeme kararlarına rağmen
Ahmetlere ve Demirtaş’a umut

olacaksınız. Kararınız net. Biz
milletimize umut, devletimize
kuvvet, ülkemize adalet,
çocuklarımıza gelecek olacağız.
Bizim de kararımız net" dedi.  

Yeniden Refah Partisi Genel
Başkan Yardımcısı Suat Kılıç da
MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli’nin sözlerine tepki
göstererek, “Bu açıklamanın
‘Ahmetler belediyedeki makamına
dönmeli, kayyum uygulaması sona
ermeli’ kısmına katılıyoruz.
‘Selahattin Demirtaş tutuksuz
yargılanmalı ve bayramda evinde,
kendi yuvasında olmalı’ kısmına da
katılıyoruz. Ama ‘Abdullah Öcalan
umut hakkından yararlanmalı
kısmında’ şehit ailelerine ve
halkımıza bu konu sorulmalı,
danışılmalı bu iş karar vericileri aşar
diyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

‘ANADOLU HUZURA, ÖCALAN UMUDA, AHMETLER MAKAMA VE DEMİRTAŞ
YUVASINA DÖNÜNCEYE KADAR KARARIMIZ NETTİR’

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
İstanbul Milletvekili Suat Özçağdaş,
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı
ve Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu ile birlikte diploması iptal
edilen 28 kişiden biri olan Prof. Dr.
Naciye Aylin Ataay Saybaşılı’nın
Sorbonne Üniversitesi’nden aldığı
doktora diplomasına ilişkin iptal
talebinin reddedilmesine ilişkin
açıklama yaptı.

Sosyal medya hesabından açıklama
yapan Özçağdaş, "Üniversiteleri,
akademisyenleri, bilim insanlarını
susturarak gerçekleri gizleyebileceğinizi
sandınız. Olmadı. Talimatla karar veren
kurullara Cumhurbaşkanı adayımız
Ekrem İmamoğlu’nun diplomasını iptal
ettirmek gerçeği gizlemeye yetmiyor"
dedi. Özçağdaş, açıklamasında şunları
kaydetti:

‘Diploma geçerli’
"İstanbul Büyükşehir Belediye

Başkanımız ve Cumhurbaşkanı
Adayımız Ekrem İmamoğlu ile birlikte
diploması iptal edilen 28 kişiden biri
olan Galatasaray Üniversitesi öğretim
üyesi Prof. Dr. Naciye Aylin Ataay
Saybaşılı’nın Sorbonne
Üniversitesi’nden aldığı doktora
diplomasının iptali talebi reddedildi.
Sorbonne Üniversitesi oybirliğiyle karar
verdi: Süreçte ihlal yok, diploma
geçerli.Akademik özgürlükler,
kurumsal özerklik ve bilimsel etik,

üniversitelerin siyasi baskı ve talimatla
iş yapmamasını garanti eder. Bir yandan
35 yıl önce yapılmış bir yatay geçiş
gerekçe gösterilerek diplomalar iptal
ediliyor; diğer yandan sahte diplomalar,
parayla satılan unvanlar, kimlikten
sağlık raporuna kadar her resmi
belgenin güvenilirliğini yerle bir eden
bir düzen hala görmezden geliniyor.

Üniversiteleri, akademisyenleri,
bilim insanlarını susturarak gerçekleri
gizleyebileceğinizi sandınız. Olmadı.
Talimatla karar veren kurullara
Cumhurbaşkanı adayımız Ekrem
İmamoğlu’nun diplomasını iptal
ettirmek gerçeği gizlemeye yetmiyor.

Ama bir şeyi başardığınızı da
söylemek lazım: Sayenizde hem
hocamız hem de Türkiye dünyada bir
ilki yaşadı. Bir akademisyen lisans
diploması ‘yok’ sayıldığı halde
doktora unvanı sahibi oldu. Kurumların
içini boşaltarak yalnızca üniversiteleri
değil, bu ülkenin çocuklarının

geleceğini de riske atıyorsunuz.
Türkiye’nin saygın üniversitelerini
siyasi hesaplarınıza alet
ediyorsunuz.Sizler, hem akademiyi
hem adaleti kendi siyasi tercihlerinize
göre şekillendirerek adeta bir araç
haline getirdiniz. Kurumların
bağımsızlığı yerine siyasi ikbal
öncelendiğinde, ortaya çıkan tablo ise
ortada: Güvensizlik. Kendi ikbalinizi
adaletin ve doğrunun üstünde tutarak
sadece bugünü değil, bu memleketin
geleceğini de yakıyorsunuz.
Ama ne yaparsanız yapın, gerçekler
er ya da geç ortaya çıkıyor. Diploma
vardan yok, yoktan var edilemez!"

HABER MERKEZİ

‘Lisans diploması ‘yok’ sayıldı
ama doktora unvanı sahibi oldu’

Devlet Bahçeli’den
iddialı bir çıkış daha AK Parti Genel Başkan Yardımcısı

Nihat Zeybekci, Türkiye Esnaf ve
Sanatkârlar Konfederasyonu (TESK)
Başkanı Bendevi Palandöken ile
biraraya geldi.  Zeybekci, ziyarete
ilişkin sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda, "Esnaf ve
sanatkârlarımızın üretimde,
istihdamda ve ekonomik dengede
taşıdığı hayati rolü; karşılaştıkları
sorunları ve çözüm yollarını kapsamlı
şekilde ele aldık. Türkiye Yüzyılı
vizyonumuz doğrultusunda; emeğiyle
kazanan, üreten ve ayakta duran
esnafımızın yanında olmaya, ortak
akıl ve güçlü iş birliğiyle yol yürümeye
kararlılıkla devam edeceğiz" dedi.
Palandöken de "Yapıcı görüşleri için
sayın Zeybekci’ye teşekkür
ediyorum" dedi. HABER MERKEZİ

Zeybekci, TESK Başkanı
Palandöken'i ziyaret etti

MHP lideri, partisinin grup toplantısında yaptığı konuşmada “MHP ve Cumhur İttifakı nereden kaynaklanırsa
kaynaklansın küçük siyasi hesapların kendi ayaklarına pranga vurmasına izin vermeyecektir” ifadelerini kullandı 
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KARŞIYAKA BELEDİYE BAŞKANLIĞI’NDAN

Karşıyaka-Şemikler Mahallesi 9529 ada 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-
14-15 nolu parsellere 3194 sayılı İmar Kanununun 18. maddesine göre
hazırlanan koordinat tespiti ve düzeltme işlemi ilgililerin tetkiki için
Karşıyaka Belediyesi Etüt Proje Müdürlüğünde 04/02/2026 tarihinden
itibaren bir ay süre ile askıya asılacak ve Belediyemizin web sitesinden
(https://www.karsiyaka.bel.tr/parselasyon-planlari) yayınlanacaktır.
3194 sayılı yasanın 19.maddesine göre duyurulur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02392956

İHALE İLANI
TOPRAK MAHSULLERİ OFİSİ İZMİR BAŞMÜDÜRLÜĞÜ

4.000 TON HUBUBAT TAŞIMA

1-TMO İzmir Başmüdürlüğü Aliağa Antrepo Depolarından (Hanport ve ya Ege) Afy-
onkarahisar Başmüdürlüğü hinterlandındaki Dinar Ajans Amirliği depolarına 1.000 Ton,
Afyon Borsa Lidaş (DİNAR ŞB) 1.000 Ton, Çay Ajans Amirliği depolarına 1.000 Ton ,TMO
Sandıklı Ajans Amirliği 1.000 Ton,   olmak üzere toplam 4.000 ton hububatın taşıma yapıla-
bilmesi temini için, TMO 4734 sayılı KİK Kanununun 3. maddesinin (g) bendi kapsamında 24.
maddesi Kapalı zarf ile teklif alma usulüne göre aşağıda belirtilen tarih ve saatlerde icra
edilmek üzere ihaleye çıkılmıştır.
2-İhaleyi yapacak olan İdarenin;
Unvanı                      : T.M.O. İZMİR BAŞMÜDÜRLÜĞÜ
Adresi           : UMURBEY MAH. LİMAN CAD.No: 5  KONAK/ İZMİR
Telefon No.               : 0 232 464 79 51
Faks No.             : 0 232 464 79 52
3- İhale Konusu Hizmetin ;
a)Niteliği,türü ve miktarı : Karayolu 4.000 ton hububat taşıma işi
Hizmetin yapılacağı yer : TMO İzmir Başmüdürlüğü Aliağa Antrepo Depolarından(Hanport
ve ya Ege) Afyonkarahisar Başmüdürlüğü hinterlandındaki Dinar Ajans Amirliği depo-
larına 1.000 Ton, Afyon Borsa Lidaş (DİNAR ŞB) 1.000 Ton, Çay Ajans Amirliği depolarına
1.000 Ton ,TMO Sandıklı Ajans Amirliği 1.000 Ton,   olmak üzere toplam 4.000 ton  hubu-
batın taşıma işi
b)Taşıma Mesafesi         : Söz konusu taşıma mesafeleri ile ilgili detaylı bilgi İzmir 

Başmüdürlüğünden alabilir.
4- İhalenin ;
a)-Yapılacağı Yer           : T.M.O. İzmir Başmüdürlüğü ihale salonu
b)- Tarih ve Saati       : 09.02.2026 Pazartesi günü saat 11:00 ihale yapılacaktır.
c)- İrtibat telefon No    : 0 232 464 79 51
d)  -IKN NO                               :
İhaleyi yapacak olan İdarenin;
Unvanı                       : T.M.O. İZMİR BAŞMÜDÜRLÜĞÜ
Adresi           : UMURBEY MAH. LİMAN CAD.No: 5  KONAK/ İZMİR
Telefon No.                : 0 232 464 79 51
Faks No.             : 0 232 464 79 52
Geçici teminat tutarı: İstekliler teklif ettikleri bedelin miktarla çarpımı sonucu bulunan meblağın
% 3’den az olmamak üzere geçici teminat vereceklerdir. Teminat mektuplarına şartname örneğin-
deki gibi ihalenin adı veya İKN yazılacaktır. Geçici teminat olarak sunulan banka teminat mektu-
plarında süre belirtilmelidir. Bu sürenin, ihale tarihinden itibaren en az altmış (60) gün fazla
olması gerekir. İstekliler tarafından verilen geçici teminatta, işyeri adı ve ihale konusu yazılacaktır.  
Bu işe ait ihale dokümanı (Şartname ve Sözleşme taslağı) işyerimiz Ticaret Servisinden
750,00TL(KDV dahil) karşılığı temin edilebilecektir. İhale ile ilgili detaylar www.tmo.gov.tr web
sayfasında ihale ilanlar bölümünde mevcuttur.
Ofis 2886 sayılı yasaya tabi olmadığından ve 4734 sayılı Kanunun 3/g maddesi gereğince Ceza
ve ihalelerden yasaklama hükümleri hariç bu Kanuna tâbi olmadığından, ihaleyi kısmen veya
tamamen yapıp yapmamakta serbesttir. Geçici ihale onaylandığı takdirde kesinleşir. İhale onay-
lanmadığı takdirde geçici ihale sahibi bundan ötürü zarar ziyan mahrumiyet gibi hangi ad altında
olursa olsun Ofisten hiçbir istekte bulunamaz.

TOPRAK MAHSULLERİ OFİSİ
İZMİR BAŞMÜDÜRLÜĞÜ

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02393680

Milli Dayanışma Kardeşlik ve
Demokrasi Komisyonu’nun ortak
raporu için komisyonda grubu
bulunan partilerin koordinatörlerinden
oluşan yazım ekibi TBMM Başkanı
Numan Kurtulmuş’un başkanlığında
bugün beşinci toplantısını yapacak.
Ortak rapor yazımının
tamamlanmasından sonra
komisyonda müzakare edilmesi,
ardından Genel Kurul'a sunulması
bekleniyor. Komisyonun ortak raporu
için yazım ekibinde AK Parti Grup
Başkanvekili Abdulhamit Gül, CHP
Grup Başkanvekili Murat Emir, DEM
Parti İstanbul Milletvekili Cengiz
Çiçek, MHP Genel Başkan
Yardımcısı Feti Yıldız ve Yeni Yol
Grup Başkanı Bülent Kaya bulunuyor.
HABER MERKEZİ

Ortak rapor yazım
ekibi bugün toplanıyor



CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 6
Şubat depremlerinin üçüncü yıldönümü
dolayısıyla depremden etkilenen illeri
ziyaret etmek üzere önceki Osmaniye'ye
gitti Hafta boyunca depremden etkilenen
beş ilde programları olan Özel, dün grup
toplantısını Kahramanmaraş'ta yaptı.
Mehmet Akif Ersoy Kültür Merkezi'nde
gerçekleştirilen grup toplantısında
konuşan Özel, şunları söyledi: 

Tarih önünde hesaplaşma
"Hepimiz canlı tanığıyız. Depremi

duyduk. CHP grubu olarak sabahın
09.00'unda mesaj çektik 'İlk bulduğunuz
vasıtayla deprem bölgesine gidin. Nerede
olduğunuzu bildirin' diye. 120
milletvekiliyle ertesi gün görev dağılımını
yapmış sahadaydık. Kulağımızda ilk
günün sesi şuydu: 'Sesimi duyan var mı?'
Ama üçüncü, dördüncü, beşinci günün
sonunda kolumuzdan tutanların sorduğu
bir soru vardı: 'Üç gün boyunca ordu
neredeydi?' Üç gün boyunca şanlı şerefli
Türk ordusu, tüm eğitimi gencecik ve bu
ülkeye adanmış yürekleriyle, bütün
ekipmanlarıyla bir talimat bekledi. O
talimat üç gün gelmedi. Şimdi tarih
önünde tarihi bir hesaplaşmayı ifade
etmek durumundayım. 1999 depremi
olduktan birkaç saat sonra deniz birliğine
ulaşan dönemin komutanı 'Vaziyeti
gördüm' diyor. Rahmetli Ecevit'e bir
telefon açıyor. Rahmetli Ecevit derhal
talimatı veriyor ve Türk Silahlı
Kuvvetleri sabahın ilk ışıklarıyla 37
helikopter, 12 general, bin 392 subay, 33
bin 199 erbaş ve erle sahaya çıkıyorlar.
İletişim kesilmiş. Hangimizde cep
telefonu var o zaman? Çok azımızda. Üç
iridyum cep telefonu merkezi, iki uydu
yer terminaliyle iletişimi sağlıyorlar. 270
saat kesintisiz uçuşla binlerce yaralı
bölgeden helikopterler ve uçaklar
vasıtasıyla tahliye ediliyor. Ve sonuç,
rakam söyleyeceğiz, rakam konuşacak, O
deprem, Türk Silahlı Kuvvetleri'nin 10
bin 528 vatandaşı enkazdan çıkarıp
hastaneye ulaştırıp, yaşamda tuttuğu,
çıkarıp da ölenler bu rakamda değil, 10
bin 578 kişiyi Mehmetçik çıkarıyor ve
yaşatıyor.

‘Ben utanıyorum’
Bu depremde üç gün duran ordu, üç

gün sonra çıkıyor ya aynı kayıt, o da

TSK'de, kurtardığı kişinin adı, soyadı,
TC'si, hangi enkazdan çıkardın, hangi
hastaneye teslim ettin, o gün 10 bin 528,
bu depremde sayı 327. Eğri oturacağız,
doğru konuşacağız. Hani var ya 'Orduyu
çıkaralım' denince sarayda, danışman
aklına uyup, 'Orduyu kışladan çıkarmak
kolaydır. Geri sokmak zordur. Çıkarlarsa
yönetime el koyarlar' vehmiyle, iktidarı
elimden alırlar korkusuyla üç gün kiminiz
Facebook'tan yazdınız, kiminiz enkaz
başında bağırdınız, kiminiz gittiniz
valinin yakasına yapıştınız, 'Ordu
nerede?' O ordu ilk gün çıksaydı bir de
karşılaştırma açısından söyleyelim, bizim
bugünkü depremde 53 bin 537 kişi öldü.
O gün 1999 depreminde 18 bin kişi öldü.
18 bin kişi ölmüş, 10 bin kişi
kurtarmışlar. 53 bin kişinin öldüğü yerde
300 kişi kurtarmış. Bu 53 bin kişinin en
az 33-35 binini Mehmetçik en kritik 24
saatte takip eden 24 saatte, 72 saatte
kurtarabilecekken o Mehmetçiği bir
vehimle, korkuyla içeride tutanlar bugün
bu milletin yüzüne nasıl bakıyorlar ben de
buna utanıyorum.

Tefecilik vurgusu
Karşımızda normalde bu işi sivil

hayatta yapsa Türk Ceza Kanunu 158 ve
209'a göre açığa imza attırdıkları için
yargılanması gereken bir ikili var. Bu

yaptıkları işi sivil hayatta yapsalar
tefecilikten yargılanırlar. Boş senede
imzayı tefeci attırır, başkası attırmaz.
Türk Ceza Kanunu bir kişiye verilen bir
para, hizmet ya da mülk karşılığında boş
senede imza attırmayı ağır şekilde
cezalandırıyor. Oysa bugün
depremzedeye mesaj atıyorlar, telefon
açıyorlar. 'Evin bitti gel al' diyorlar. Evin
anahtarını gösteriyorlar. Elini uzatıyorsun
'Bir dakika' diyor devlet. 'Burada bir boş
senet var. Burada da bir sözleşme var. Bu
konut karşılığında nokta nokta lira boşluk
ödeyeceğimi, nokta nokta faiz
ödeyeceğimi...' Genç bir avukat ailesine
söylemiş, Afet Kanunu'na göre faiz
alamazlar. Faiz kısmını çizin demiş. Faiz
kısmını çizene 'Olmaz. Ya evi
almayacaksın ya boş sözleşmeye imza
atacaksın' diyorlar. Buradan Erdoğan'a
sesleniyorum. Elbette biliyorum,
bazılarını faizsiz yapmaya, bilhassa
dükkanları rezerv alanlarını faiz ya da
TEFE TÜFE memur maaş artışı oranında
her yıl arttırmayı hedefliyorsun. Şunu
soruyorum, bu deprem haftasında şimdi
başka yerlere gitti ama 6'sında gelecek
inşallah. TOKİ konutları, rezerv alana
yapılan konutlar, işyerlerinden ne kadar
ücret alınacağını ve bunların hiçbirinden
faiz, TÜFE ve memur maaş artışı dahil
hiçbir fark alınmayacağını açıkla. Bunu

açıkla benim ana muhalefet olarak senin
de iktidar partisi olarak şu üçüncü yılda
millete bir hizmetimiz olmuş olsun. Bana
kalsa ne faiz olsun ne para olsun ama
Erdoğan'a söylüyorum: gel hiç olmazsa
sabit ödeme olduğunu söyle milletin içi
rahat olsun."
HABER MERKEZİ 

Özel’den Erdoğan’a 
‘boş senet’ tepkisi
CHP Genel Başkanı Özel, deprem bölgesinde yeniden yapılan TOKİ konutları için vatandaşlara
boş senet imzalatılmasına tepki göstererek, Cumhurbaşkanı Erdoğan'a çağrıda bulundu

2021 Tüm Emekliler Sendikası
Konak Şubesi ile Tüm Emekliler Birlik
ve Dayanışma Derneği Konak Şubesi
üyeleri, İzmir’den hükümete "seyyanen
zam" çağrısında bulundu. Konak
Meydanı’nda toplanan emekliler,
“Kurtuluş yok tek başına ya hep
beraber ya hiçbirimiz” ve “Direne
direne kazanacağız” sloganları attı.
Emekli vatandaşlara, Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu da destek
verdi.

Emekliler adına basın açıklamasını
2021 Tüm Emekliler Sendikası Konak
Şube Başkanı Ayşe Ekşioğlu okudu.
Ekşioğlu, şunları kaydetti:

"Karşı karşıya kaldığımız tablo
emeklilik değil, açık bir yaşam
mücadelesidir. Emekliler bugün
hayatlarını sürdürmekte değil, hayatta
kalmaya çalışmaktadır. Bu durum ne
geçicidir ne de tesadüfidir. Emeklilerin
içine itildiği bu yoksulluk, yanlış
ekonomi yönetiminin ve bilinçli sosyal
politika tercihlerinin sonucudur.
Emekliler sistematik biçimde
yoksullaştırılmıştır

Türkiye Cumhuriyeti Anayasası
devleti sosyal bir hukuk devleti olarak
tanımlar. Devlet, vatandaşlarına insan
onuruna yakışır bir yaşam sağlamakla
yükümlüdür. Emekliler bu

yükümlülüğün dışında bırakılamaz.
Emeklilerin açlığa ve yoksulluğa
mahkûm edilmesi anayasal
sorumluluklarla
çelişmektedir. Bu nedenle
emeklilerin talepleri nettir
ve ertelenemez
niteliktedir. En düşük
emekli maaşı derhal
yoksulluk sınırının
üzerine çıkarılmalıdır.
Emeklilere kalıcı ve
insanca bir seyyanen zam
uygulanmalıdır. Emekli maaşları
gerçek enflasyon oranında artırılmalı,
alım gücü korunmalıdır. Sağlıkta katkı

payları emekliler için kaldırılmalı, sağlık
hizmetlerine erişim kolaylaştırılmalıdır.

Emekliler borç batağından
kurtarılmalıdır. Biz emekliler lütuf

istemiyoruz. Sadaka
istemiyoruz. Yıllarca
ödediğimiz primlerin
karşılığını istiyoruz. Emeklilik
açlık değildir. Emeklilik
yoksulluk değildir. Emeklilik

insanca yaşamaktır."
Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu

da "Herkesin yaşamını insanca,
onurluca geçirme hakkını

savunuyorum her zaman emeklilerin
yanındayım" dedi. HABER MERKEZİ 

Emekliler, ‘seyyanen zam’ istiyor

‘Epstein’ iddialarına 
yönelik soruşturma

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı, İYİ

Parti Grup Başkan Vekili Turhan Çömez'in

22 Aralık 2025'te sosyal medya hesabında

yaptığı bir paylaşım üzerine iddiaları

araştırmak üzere 23 Aralık 2025'te

soruşturma başlattı. Çömez, X

paylaşımında şunları yazmıştı:

"Amerikan Adalet Bakanlığı Epstein

dosyasındaki bazı bilgi ve belgeleri

kamuoyuna açıkladı. Bu belgelerde

Türkiye'den küçük kız çocuklarının

istismar adasına götürüldüğü yazıyor.

Çocukların İngilizce bilmedikleri için

zorluk çektikleri de not edilmiş. Tek

kelimeyle korkunç bir insanlık suçu. Yıllar

önce küresel çocuk istismarı çeteleri ile

ilgili bir dosyayı zamanın İçişleri Bakanı

Sayın Aksu’ya vermiştim ve bazı suçlular

yakalanmıştı."

DW Türkçe'nin haberine göre, yargı

kaynakları, başsavcılığın, ABD Adalet

Bakanlığınca paylaşılan yaklaşık üç milyon

belge içerisinde Türkiye ile ilgili bölümlere

dair araştırma yürüttüğünü bildirdi.

Kaynaklar, bu belgelerde Epstein

dosyasındaki şüpheliler ile suçların Türkiye

bağlantısına dair delil araştırması

yapıldığını kaydetti. HABER MERKEZİ
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Enflasyon verileri açıklandı.
TÜİK’e ve bağımsız iktisatçılardan
oluşan ENAG’a göre enflasyon
hesapları arasındaki fark yine
belirgin bir şekilde kendini
gösterdi. Ocak ayı ve son 12 aylık
enflasyon oranları şöyle:
KURUM Ocak 12 Aylık
TÜİK %4.84 %30.65
ENAG %6.32 %53.42

Aralık ayında, başta akaryakıt
olmak üzere kimi zamlar
ertelenmiş, aylık enflasyon yüzde
1’in bile altında yüzde 0.89 olarak
açıklanmış, emekli aylıkları ile ücret
artışları da düşük açıklanan
enflasyona göre belirlenmişti. 

Şubat ayında da enflasyon
verileri yüksek çıkacak. Sonra bir
taraftan Hazine ve Maliye Bakanı
Mehmet Şimşek, diğer taraftan
Merkez Bankası yönetimi
“Dezenflasyon programımız
çalışıyor, enflasyon düşüyor”
diyerek algı yaratmaya devam
edecekler.

Hayır efendim, enflasyon
düşmeyecek. Türkiye’de yapışkan
bir enflasyon var. İktidarın
ekonomi – politik tercihleri,
enflasyonun düşmemesinin en
önemli nedeni…

Şimşek ve Merkez Bankası
ekibi, ücretleri baskılayarak
piyasada talebi kısacaklarını ve bu
sayede enflasyonu
düşüreceklerine inanıyorlar.
Defalarca kendilerini uyardık.
Uyguladıkları politikalar
sonucunda 2020 Ocak ayından bu
yana kadar geçen sürede
emeklinin ve ücretlinin alım gücü,
ENAG enflasyonuna göre,
(yurttaşların çarşıda pazarda
hissettiği gerçek enflasyona göre)
reel olarak yüzde 70, çiftçinin de
yüzde 80 oranında buharlaştı.
Nüfusun yüzde 80’i yoksulluk
sınırının altında yaşıyor. Bu
kesimin fiziki tüketim miktarı
büyük ölçüde düştü. Buna karşılık,
üst gelir grubunun gelirleri,
servetleri çoğaldı. Türkiye’nin
tüketim malı ithalatındaki artış da
bunu çok net bir şekilde
gösteriyor. Nüfusun en üst gelir
grubundaki yüzde 20’nin faiz
kazançlarının bir bölümü tüketime
gidiyor ve enflasyonist etki
yaratıyor. Tüketime gitmeyen faiz
kazancı ise vade sonunda
mevduata dönüşüyor ve geniş
tanımlı para arzını artırarak ayrı bir
yerden enflasyonist baskı
oluşturuyor.

Bakan Şimşek ve Merkez
Bankası, bu hatalı tespitlerinde
ısrar ediyorlar. Sanırım, üst gelir
gruplarının talebini kısmak yerine
dar gelirlileri süründürmeye ant
içmiş gibiler...

Buraya kadar anlattıklarım,
enflasyonun talep yönü ile ilgili.
Enflasyonun temel nedenlerinden
biri, hükümetin bütçeyi aşan
devasa harcamaları… Bu
harcamalar vatandaşa hizmet
olarak geri dönse biraz teselli
bulacağız ama harcamalar
yandaşlara, şatafata,
sığınmacılara ve faize gidiyor.
Hükümet harcamalarını
kısmadıkça, daha fazla iç borç
alıyor. Daha fazla iç borç aldıkça
daha fazla faiz ödüyor. Tam bir
kısır döngü içindeyiz. 2017’de
bütçenin yüzde 8.4’ü faize
gidiyordu, 2025’te bütçenin yüzde
14’ünü, ödediğimiz vergilerin
yüzde 18’ini faize harcıyoruz. 2026
yılında bu pay daha da artacak.
Hali hazırda, kamu kesiminin faiz
borcu, ana para borcunu da geçti.
Bu faizleri sadece biz
ödemeyeceğiz. Çocuklarımız ve
torunlarımız da ödeyecek.
Hükümetin bu harcama politikası
devam ettiği sürece, enflasyon
düşmez. 

Unutulmaması gereken önemli
konu da şudur. Uzun süren bir
enflasyon sadece ekonomik bir
sorun değildir. Birçok toplumsal
sorunun temel gerekçesi olur.
Devletin kurumlarında ve
toplumsal yapıdaki çürüme ve
çöküşte uzun süren enflasyon ve
bozulan gelir dağılımının etkisi
tahminlerin de ötesindedir.

Meriç Köyatası

Enflasyon
yapıştı kaldı

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Kahramanmaraş’ta Kapıçam Deprem
Şehitliği’ni ziyaret etti. Burada 6
Şubat depremlerinde hayatını
kaybeden yurttaşların aileleriyle bir
araya gelen Özel, mezarlara karanfil
bıraktı. Özel’e, Ankara Büyükşehir
Belediye Başkanı Mansur Yavaş da
eşlik etti. Programda, hayatını
kaybedenler için Kuran-ı Kerim
okundu. Ardından Özel ve Yavaş
mezarlara karanfil bıraktı.
CHP Lideri Özel, şehitlik programının
ardından Kahramanmaraş Ticaret ve
Sanayi Odası’nda sivil toplum
kuruluşlarının başkanlarıyla bir araya
geldi. Toplantı basına kapalı olarak
devam ediyor. 

Şehitliğe
ziyaret



İzmir Mobilyacılar Odası Başkanı Zafer
Koç ve yönetim kurulu üyeleri, 15
Ocak’taki genel kurullarının ardından ilk
ziyaretlerini İzmir Esnaf ve Sanatkarlar
Odaları Birliği Başkanı Yalçın Ata’ya yaptı.

Karabağlar ve Kısık başta olmak üzere
İzmir’in farklı ilçelerinde dağınık şekilde
çalışan marangoz ve mobilyacı esnafının
büyük sıkıntıları olduğunu hatırlatan Koç,
"Sektörün acil olarak bir sanayi sitesine
ihtiyacı bulunuyor. Mobilyacıları, yan
sektörleri ile bir araya getirecek, üretim ve
showroomları için geniş işyerlerinden
oluşan küçük sanayi sitesi kurmak için
kolları sıvadık. Üst kuruluşumuz, yerel
yönetimler ve Bakanlık temsilcileri ile
işbirliği yaparak üyelerimizin bu ihtiyacını
en kısa sürede çözmeye çaba göstereceğiz’’
diye konuştu.

Tüketicinin de ihtiyacı
Düzenli ve ulaşımı kolay bir bölgede

kurulacak sanayi sitesinin tüketicilere de
önemli kolaylıklar sağlayacağına dikkat
çeken Zafer Koç, "İhracatta büyük pay
sahibi olan mobilya sektörüne yönelik
oluşturulacak bir ihtisas sitesi ayrıca kent

ekonomisine de önemli katkılar
sağlayacaktır’’ dedi.

Ata’nın yanındayız
İESOB Başkanı Yalçın Ata’nın

destekleri ile ilk hedef olarak belirledikleri
sanayi sitesi projesini hayata geçirmek
istediklerini kaydeden Başkan Koç, "Birlik
Başkanımız Yalçın Ata esnaf odalarına
doğru önderlik yapıyor. Yalçın Başkan ile

İzmir esnaf teşkilatı bir silkiniş yaşadı. Kısa
sürede aktif ve vizyonel projelerle öne çıktı.
Yalçın başkan ile aynı dili konuşuyoruz.
Esnafa hizmet etmek proje üretmekle olur.
Ziyaretimizde sanayi sitemiz üzerine olan
hazırlıklarımızı kendisine sunduk. Esnaf
Birliği en büyük destekçimiz olacaktır’’
şeklinde konuştu.

Yeni dönemde Yalçın Ata ile birlikte
yürüyeceklerini ifade eden Zafer Koç

sözlerini şöyle sürdürdü: "128 odası ile
İzmir Esnaf Teşkilatı  birlik ve beraberlik
içinde hareket ettiğinde daha güçlü
olacaktır. Yalçın Ata ilk günden bu yana
camia içinde dayanışmaya, dostluk ve
kardeşlik duygularını yeşertmeye önem
veriyor. İzmir Mobilyacılar Odası olarak biz
başkanımızın yanında yer alacağız.
Kendisinin de esnafımızın menfaatine
atacağımız adımlarımızda, ortak akıl ve
güçlü dayanışma ortamı içinde önümüzü
açacağına gönülden inanıyoruz.’’

Zafer Koç’un tecrübesi ve enerjisi ile
kaliteli projeler üreteceğine gönülden
inandığını söyleyen Yalçın Ata ise, "Zafer
Koç’un başkanlığı yeni ama sektöre verdiği
hizmetler uzun yıllara dayanıyor. Bugüne
kadar çeşitli kademelerde mobilya
sektörünün önünü açacak çalışmalara imza
attı. Yaptıkları bundan sonra yapacaklarının
teminatıdır. Gençliği ve enerjisi ile bilgi
birikimini bir potada harmanlayıp hem
sektörüne hem de teşkilatımıza daha uzun
yıllar hizmet vermeye devam edecektir.
Özü sözü bir, güvenilir bir başkanımız olan
Zafer Koç’u ve ekibini gönülden kutlarım’’
diye konuştu. HABER MERKEZİ

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), merakla beklenen ocak ayı
enflasyon verilerini duyurdu.
Açıklanan verilere göre Ocak ayında
enflasyon yüzde 4.84, yıllık
enflasyon ise yüzde 30.65 olarak
hesaplandı. Aralık 2025 verilerine
göre enflasyon aylık yüzde 0.89,
yıllık yüzde 30.89 olarak
açıklanmıştı.

ENAG verileri
Enflasyon Araştırma Grubu

(ENAG), 2026 Ocak ayına ilişkin E-
TÜFE verilerini açıkladı. Buna göre
ENAGrup Tüketici Fiyat Endeksi (E-
TÜFE), ocak ayında bir önceki aya
göre yüzde 6,32 oranında arttı. Yıllık
enflasyon artış oranı ise yüzde 53,42
olarak hesaplandı.

İTO verileri
İstanbul Ticaret Odası (İTO)

tarafından açıklanan Toptan
Eşya Fiyatları İndeksi (TEFE)
verilerine göre, toptan fiyatlar

2026 Ocak ayında yüzde 4,56 yıllık
ise yüzde 36,15 artış kaydetti.

Kira artış oranı
TÜFE’nin 12 aylık ortalamasına

göre hesaplanan kira artış oranı
yüzde 33,98 olarak belirlendi. Buna
göre ocak ayında kira sözleşmesi
yenilenecek konut ve işyeri sahipleri
kiralarına en fazla bu oranda zam
uygulayabilecek. Geçen ay kira artış
oranı yüzde 34,88 seviyesindeydi.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet
Şimşek, "Ocak ayına özgü
faktörlerin, enflasyonun ana eğilimi
üzerindeki etkisinin sınırlı kalmasını
öngörüyoruz. Arz yönlü adımlarla
desteklenen dezenflasyon
politikalarımıza kararlılıkla devam
edeceğiz. Böylece enflasyonun ana
eğiliminin gerilemesini ve fiyatlama
davranışlarındaki katılıkların
azalmasını bekliyoruz" dedi. 

AA Finans anketine göre ocak
ayında TÜFE’nin aylık yüzde yüzde
4,21, yıllık ise yüzde 29,86

seviyesinde gerçekleşmesi
bekleniyordu.

Tepkiler
Ocak enflasyon verileri açıklanır

açıklanmaz tepkiler de yağmaya

başladı. CHP Genel Başkan Yardımcısı

Burhanettin Bulut, “Herkes biliyor

çarşıda, pazarda, markette fiyatlar ateş

pahası. Maaş her gün eriyor, kira

uçuyor, mutfakta tencere kaynamıyor.

Enflasyon kâğıtta düşüyor ama sokakta

sefalet artıyor” derken CHP Genel

Başkan Yardımcısı Ulaş Karasu da

iktidara tepki göstererek, “İşçi, memur

ve emeklinin maaşları enflasyon

artmasın diye enflasyon değerleriyle

oynayıp onları açlığa, sefalete mahkum

ettiler. Emekli aylığına bin liralık artışı

‘reyting’ olarak görenler, daha yılın ilk

ayında emeklinin cebinden 968; 28 bin

lira asgari ücretlinin cebinden de bin

355 lirayı geri aldı” ifadelerini

kullandı.

DEVA Partisi Genel Başkanı Ali

Babacan, Türkiye İstatistik

Kurumu'nun (TÜİK) açıkladığı ocak

ayı enflasyonuna ilişkin, "Bir zamanlar

yılın tamamında gerçekleşen enflasyon

rakamı, neredeyse tek bir ayda yaşandı.

Başkanlık sistemine geçilip, yetkinin

tek elde toplandığı günden bu yana

Türkiye, tek haneli enflasyonun 

yüzünü görmedi" dedi.TÜİK, ocak 

ayı enflasyon verilerine ilişkin 

Arıkan, sosyal medya hesabı

üzerinden şu değerlendirmede 

bulundu:

"Enflasyonu aralıkta düşük
gösterip ocakta emekliyi açlığa
mahkûm etmezseniz İngiliz işgaline
uğramazsınız. TÜİK'in algıları yerine
gerçek enflasyonu açıklarsanız
emekli için Gabar'dan gelecek
petrolü beklemek zorunda
kalmazsınız. Kağıt üstündeki
rakamlarda değil de çarşıda pazarda
yaşarsanız, 500 bin lira vekil maaşı
yetmiyor demezsiniz. TÜİK’in
rakamlarındaki ahlak sorunu,
Türkiye’nin enflasyon sorunundan
daha büyük." HABER MERKEZİ

‘Ortak akılla sorunları çözeceğiz’

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ),
öğrencilerine ve mezunlarına yeni iş
fırsatları sunmak hedefiyle 5 gün
sürecek ‘Kariyer Fuarı’ düzenleyecek.
Teknoloji, tekstil, sağlık, iletişim ve
turizm gibi farklı sektörlerden tam 119
firmanın katılacağı fuarda gençler,
çalışmak istedikleri şirketlerin
temsilcileriyle tanışma, yüz yüze özel
görüşmeler yapma ve CV’lerini bırakma
şansı yakalayacak. 9-13 Mart tarihleri
arasında en az 15 bin kişinin katılımıyla
gerçekleşmesi beklenen fuar, sadece

İEÜ öğrencilerine ve mezunlarına açık
olacak.
İEÜ Kariyer Yönlendirme Merkezi ve
Mezunlarla İlişkiler Ofisi işbirliğiyle
düzenlenecek Kariyer Fuarı’na
katılacak gençler, profesyonel insan
kaynakları yöneticileriyle biraraya
gelerek iş görüşmesinde nelere dikkat
etmeleri gerektiği konusunda da özel
bilgiler edinecek. Firmalar da aradıkları
nitelikli ve genç insan gücüne kolayca
ulaşma, ekiplerini güçlendirme imkanı
bulacak.

İEÜ Öğrenci Dekanlığı Mezunlarla
İlişkiler Ofisi Koordinatörü Özge
Kulaçoğlu, fuarı 12 yıldır aralıksız
düzenlediklerini belirterek, katılan firma
sayısında ise bu yıl rekor kırmaya
hazırlandıklarını dile getirdi. Türkiye’nin
yanı sıra uluslararası alanda da faaliyet
gösteren büyük markaları kampüste
konuk edeceklerini müjdeleyen
Kulaçoğlu, daha önce fuarda yer
almayan yaklaşık 50 firmanın bu yıl
kendileriyle birlikte olacağını söyledi.
HABER MERKEZİ
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Üreticiler tarımsal riskler
konusunda  bilgilendirildi

Aydın’ın Efeler ve Koçarlı ilçelerinde
üreticiler tarımsal risklere karşı
bilgilendirildi. Aydın İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü ile TARSİM Denizli Bölge
Müdürlüğü koordinatörlüğünde,
Tarım Sigortaları Havuzu (TARSİM)
kapsamında bilgilendirme toplantıları
gerçekleştirildi. Koçarlı ve Efeler
ilçelerinde düzenlenen toplantılar,
TARSİM Denizli Bölge
Müdürlüğü’nde görevli Mustafa
Dönmez’in tarım sigortalarına ilişkin
sunumuyla başladı. Karşılıklı soru-
cevap şeklinde devam eden
toplantılarda üreticilerin merak ettiği
konular ele alındı. İHA

Manisa TSO’dan Rusya
pazarına ihracat hamlesi

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası
(Manisa TSO), Manisa’dan Rusya’ya
yönelik ihracatın geliştirilmesi
amacıyla "Rusya Pazarında Ticari
Fırsatlar Bilgilendirme Toplantısı"
düzenledi. Toplantı, Manisalı iş
insanlarını Rusya pazarıyla biraraya
getirdi. Toplantının açılış konuşmasını
gerçekleştiren Manisa TSO Yönetim
Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz,
Manisa’nın Rusya’ya ihracatının
yaklaşık 100 milyon dolar seviyesinde
olduğunu belirterek, bu rakamların
artırılmasının mümkün olduğunu
vurguladı. Toplantıda, Rusya
Federasyonu Heyeti tarafından Rusya
pazarı, ikili ticaretin geliştirilmesi ve iş
dünyasına sunulan fırsatlar hakkında
sunumlar gerçekleştirildi.
HABER MERKEZİ

Başkan Erdoğan, Mısır’da
İş Birliği Forumu’na katıldı

Denizli Ticaret Odası (DTO) Başkanı
Uğur Erdoğan, Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’ın bugün
Mısır’a gerçekleştireceği resmi ziyaret
öncesinde, iki ülke arasındaki
ekonomik ilişkilerin geliştirilmesi
amacıyla TOBB resmi programı
kapsamında Mısır’a gitti. Burada
yapılan toplantılara Türkiye’den 200 iş
dünyası temsilcisinin katıldığını
belirten Erdoğan, "TOBB ile Mısır
Ticaret ve Sanayi Odaları
Federasyonu anlaşmalar imzaladı.
DTO olarak bu anlaşmaların ikisine
biz de imza koyduk. Hayırlı olsun"
dedi. HABER MERKEZİZAM AYI GEÇTİ

enflasyon şahlandı

OCAK AYI ENFLASYON VERİLERİ AÇIKLANDI

Asgari ücretli bin 359

Türk Lirası’nı kaybetti

DİSK Araştırma Merkezi'nden yapılan açıklamada

(DİSK-AR), "Asgari ücretli, daha ücreti cebine

girmeden bin 359 TL'sini kaybetti" denildi.

DİSK-AR'ın sosyal medya hesabından yapılan

açıklamada, şu ifadelere yer verildi:

"TÜİK yıllık resmi TÜFE oranını yüzde 30.65, gıda

enflasyonu oranını yüzde 31.69 olarak açıkladı.

TÜİK’e göre 12 aylık ortalamalara göre enflasyon

oranı yüzde 33.98! 2005 yılına göre genel fiyatlar

32.2 kat artarken, gıda fiyatları 46.9 kat arttı.

Asgari ücret yılın ilk ayında bin 359 TL, en düşük

emekli aylığı 968 TL kayıp yaşadı!’’ 
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Ocak ayı
enflasyonunu yüzde
4.84 olarak duyuran
TÜİK, memur ve işçi

emeklileri ile
memurların maaş

artışına etki edecek
Aralık ayı enflasyon

rakamını yüzde 0.89
olarak açıklamıştı



Ege İhracatçı Birlikleri 2026
yılının ilk ayında ihracatta umduğunu
bulamadı. 2025 yılı Ocak ayında 1
milyar 471 milyon dolarlık ihracata
imza atmış olan Ege İhracatçı
Birlikleri 2026’nın ilk ayında 1
milyar 447 milyon dolarlık ihracat
performansı gösterdi ve 2025 yılı
Ocak ayının yüzde 2 uzağında kaldı.

Ege İhracatçı Birlikleri
bünyesindeki 12 ihracatçı birliğinden
4 tanesi 2026 yılına ihracat artışıyla
merhaba derken, 8 ihracatçı birliği
2025 yılı Ocak ayındaki ihracat
performansına yaklaşamadı.

Madencilikte başarı
Ege İhracatçı Birlikleri'nin sanayi

ürünleri ihracatı yüzde 3'lük azalışla
775 milyon dolardan 749 milyon
dolara gerilerken, tarım ürünleri
ihracatı yüzde 2'lik kayıpla 595
milyon dolardan 583 milyon dolara
indi. Madencilik sektörü 2025
yılındaki başarısını 2026 yılına da
taşıdı ve ihracatını yüzde 14'lük
artışla 100.6 milyon dolardan 114.8
milyon dolara taşıdı.

Ege Demir ve Demirdışı Metaller
İhracatçıları Birliği Ocak ayında
ihracatını 2 milyon dolar geliştirerek
214 milyon dolara ulaştı ve zirvedeki
yerini korudu. EDDMİB'in yıllık
ihracatı yüzde 9'luk artışla 2 milyar
390 milyon dolardan 2 milyar 606
milyon dolara ilerledi.

2025 yılında yüzde 23'lük ihracat
artış hızıyla ihracat artış rekortmeni
olan Ege Hububat Bakliyat Yağlı
Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları
Birliği 2026 yılına ihracat artış
rekoruyla girdi. EHBYTİB Ocak

ayında ihracatını yüzde 33'lük artışla
78 milyon dolardan 103.7 milyon
dolara yükseltti ve ihracat artış
rekorlarına yeni bir halka ekledi.

Türkiye'den ihraç edilen her
üç balıktan ikisinde imzası
olan Ege Su Ürünleri
ve Hayvansal
Mamuller
İhracatçıları
Birliği, 2026
yılına parlak bir
giriş yaptı. 2025
yılı ocak ayındaki
123.6 milyon
dolarlık ihracatını
yüzde 23'lük artışla
152.3 milyon dolara
taşıyan Ege Su Ürünleri ve
Hayvansal Mamuller İhracatçıları
Birliği, son 1 yıllık dönemde
ihracatını yüzde 10'luk artışla 1.7
milyar dolardan 1 milyar 868 milyon
dolara çıkardı ve 2026 yılı sonunda 2
milyar doları aşacağının sinyallerini
verdi.

2025 yılında ihracatını yüzde 6
geliştirerek 1 milyar 385 milyon
dolara çıkaran Ege Maden
İhracatçıları Birliği, 2026 yılı Ocak
ayında ihracatını yüzde 14 büyüttü.
Geçtiğimiz yıl Ocak ayında 100.6
milyon dolar ihracat yapan EMİB,
2026 yılı ocak ayında 114.8 milyon
dolara ihracata imza attı. EMİB'in son
1 yıllık dönemde ihracatı yüzde 6'lık
artışla 1 milyar 400 milyon doları aştı
ve 2026 yılı sonu için belirledikleri
1.5 milyar dolar ihracat hedefine bir
adım daha yaklaştı.

Ege İhracatçı Birlikleri
bünyesinde 2025 yılı ocak ayında

121,7 milyon dolarla en çok ihracat
yapan birlik olan Ege Hazır Giyim ve
Konfeksiyon İhracatçıları Birliği,
2026 yılı ocak ayında yüzde 16'lık

azalışla 102,2 milyon dolar
yaptı ve iki sıra

gerileyerek beşinci
sıraya tutundu.  

İklim
krizinin
etkilerini
hisseden Ege
Yaş Meyve
Sebze

İhracatçıları
Birliği ve Ege

Kuru Meyve ve
Mamulleri

İhracatçıları Birliği'nin
ihracatları geriledi. Ege Yaş Meyve
Sebze İhracatçıları Birliği'nin ihracatı
yüzde 5 düşerek 103.8 milyon
dolardan 96.2 milyon dolara inerken,
Ege Kuru Meyve ve Mamulleri
İhracatçıları Birliği'nin ihracatı yüzde
11'lik kayıpla 94 milyon dolardan 84
milyon dolara düştü. 

Ege Mobilya Kağıt ve Orman
Ürünleri İhracatçıları Birliği, EİB'nin
ihracatına 63 milyon dolarlık katkı
sağlarken, Ege Tütün İhracatçıları
Birliği 62 milyon dolarlık ihracatı
kayda aldı.

Ege Tekstil ve Hammaddeleri
İhracatçıları Birliği 30.3 milyon
dolarlık ihracat gerçekleştirirken, Ege
Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları
Birliği 17.5 milyon dolarlık ve Ege
Deri ve Deri Mamulleri İhracatçıları
Birliği 14.4 milyon dolarlık ihracat
performansı ortaya koydular. 
HABER MERKEZİ

Türkiye'nin en büyük ihraç pazarı
Avrupa Birliği'nde ithalatçılarda bir
tedirginlik ve çekingenlik olduğunu
belirten Ege İhracatçı Birlikleri
Koordinatör Başkanı Jak Eskinazi, bu
durumun ihracat rakamlarını olumsuz
etkilediğini, 3 yıldır yerinde sayan
Ege İhracatçı Birlikleri
ihracatının 2026 yılında da
benzer bir tabloya gebe
olduğunu, Ocak ayı ihracat
tablosunun bu durumu teyit
ettiğini vurguladı. 2026 yılına
girince Türkiye'de yüzde 30'u
aşan enflasyonla uyumlu
olarak tüm girdilere zam
geldiğini, bu zamların Türk
ihracatçısının uluslararası
arenada rekabetçiliğini
olumsuz etkilediğinin
altını çizen Eskinazi,
"Türkiye Uzakdoğu
ülkelerine göre
yüzde 40-60,
Mısır ve
Polonya gibi
ülkelere göre
yüzde 20
civarında
pahalı
konumda.
Doğal olarak maliyet

artışlarını fiyatlarımıza yansıtamadık.
Paritenin pozitif katkısına rağmen Ocak
ayında, 2025 yılı Ocak ayındaki
ihracatımızı koruyamadık. Paritenin
ihracatımıza 80 milyon dolar civarında
pozitif katkısına rağmen ekside kaldık.

Bütün bu olumsuzluklar sürerken
645 milyar dolarlık dış
ticaretimizde 233 milyar
dolarlık payla en büyük
pazarımız Avrupa Birliği (AB),
önce Güney Ortak Pazarı
(MERCOSUR) üyesi Güney
Amerika ülkeleriyle Serbest
Ticaret Anlaşması (STA)

imzaladı. Hemen
sonrasında

Hindistan'la STA
yaptı. Bu iki
anlaşma Türk
ihracatçısında
bir tedirginliğe
yol açtı. Bu
süreçte bizim
önceliğimiz
Gümrük
Birliği'nin
güncellenmesi ve
benzer iş birlikleri
için girişimlerimizi
hızlandırmalıyız"
diye konuştu.

Eskinazi: İhracatımız 4. yılda
da yerinde saymaya gebe

EGE İHRACATÇI BİRLİKLERİ'NİN İHRACATI OCAK AYINDA
1 MİLYAR 447 MİLYON DOLAR OLDU

EİB, yılın ilk
ayında ihracatta
yüzde 2 eksi yazdı

Türkiye Fırıncılar Federasyonu
Başkanı Halil İbrahim Balcı, 250 gram
Ramazan pidesinin 25 liradan
satılacağını, bazı illerde gramajına göre
fiyatın farklılık gösterebileceğini, ancak
hiçbir yerde kilogram fiyatının 100
lirayı geçemeyeceğini açıkladı.

Türkiye Fırıncılar Federasyon
Başkanı Halil İbrahim Balcı,
düzenlediği basın toplantısında
ramazan pidesi fiyatlarını açıkladı.
Balcı, geçen yıl 250 gramı 20 lira olan
pidesinin bu yıl 25 lira olarak
belirlendiğini belirterek, pide
fiyatlarının il ve ilçelere göre farklılık
gösterebileceğini ancak hiçbir yerde
kilogram fiyatının 100 lirayı
geçemeyeceğini ifade etti. Balcı, şunları
söyledi:

"2025 yılında Ramazan ayının
öncesinde yapmış olduğumuz 20
Şubat'taki basın toplantımızda 2025
yılında Türkiye genelinde Ramazan
pidesinin kilogram fiyatının 81 lira
olacağını ifade etmiştik. Tüm Türkiye
genelinde geçen sene azami fiyat 81 lira
olarak uygulandı. Ramazan ayında
soframızın vazgeçilmezliği olan
Ramazan pidesi kilogramı Türkiye
genelinde geçen seneye oranla yüzde
23 artışla kilogramı 100 lira azami fiyat

olarak satışa sunulacak. 
"Bazı işletmelerimiz 350 gramı 35

liradan satılabilir"
Burada bunu belirlerken, tüketici

olan halkımızın alım gücünü,
ülkemizdeki enflasyonu dikkate aldık.
Geçen seneye bakacak olursak azami
fiyat üzerinden yüzde 23 bir artış
oluyor. Ankara anlamında bakacak
olursak, geçen sene Ankara ilinde 250
gramı 20 liradan satılan ramazan pidesi
bu sene 250 gramı 25 liradan satarak
Ankara'da ve bazı büyükşehirlerde bu
yüzde 23 artışın artışın yüzde 25
olduğunu görmekteyiz. Yani bu sene
başta büyükşehirlerde, Ankara'da 250
gramı 25 liradan, İstanbul'da 250 gramı
25 liradan, bunun yanında Antalya'da
Aydın'da Denizli'de de 250 gramı 25
liradan satışa sunulacak. 300 gramı 30
liradan satışa sunulacak olan yerler var.
Yine bu büyük vilayetlerimizde 250
gramı 25 liraya satılırken, bazı
işletmelerimiz 350 gramı 35 liradan
satılabilir. Bu da o fırının özelliğinden
kaynaklanan bir durum. Endüstriyel
fırınlarda 250 gram pide çok rahat
çıkarken, taş fırın diye tabir ettiğimiz
fırınlarda 250 gram pide çıkarmaya
çalıştığınızda vatandaşımız damak
zevkini alamayacağı için orada 350

gram 35 liradan satılabilir. Fakat
kilogram anlamında Türkiye'nin hiçbir
yerinde sade pide 100 liranın üzerinde
olmayacak. 

Geçen sene kilogramı 81 lira olan
pidenin bu sene 100 lira olduğunu baz
aldığımızda, her zaman olduğu gibi
fırıncı esnafımızın gerekli fedakarlığını
yaptığını görüyoruz. Artışın yüzde 23
olarak gerçekleştiğini söyleyebiliriz.
Geçen seneye bakacak olursak
Ankara'da da İstanbul'da da bu artış
yüzde 25 olarak gerçekleşmiş oluyor. 

Ekmeğe zam yok
Aralık ayında yapmış olduğumuz

basın toplantısında işçilik ücretlerimizin
artmasına rağmen, işletme
maliyetlerinin artmasına rağmen ocak
ayında ekmek fiyatlarında bir değişiklik
olmayacağını söylemiştik. Şu anda
Şubat ayındayız. İşçilik ücretlerinin
arttığı herkes tarafından malumunuz
biliniyor. İşletme giderlerimizde artış
var. Biz fırıncı esnafı olarak, mübarek
Ramazan ayının bereketiyle ekmek
fiyatında bir değişiklik olmayacağını
ifade etmek istiyorum. Azami 
olan kilogram fiyatı 75 liradan
satılmaya devam edecek.’’
HABER MERKEZİ

Ramazan’ın simgesi
yüzde 23 zamlandı
Ramazan’ın simgesi
yüzde 23 zamlandı
Ramazan’ın simgesi
yüzde 23 zamlandı
Ramazan’ın simgesi
yüzde 23 zamlandı
Ramazan’ın simgesi
yüzde 23 zamlandı
Ramazan’ın simgesi
yüzde 23 zamlandı
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İHALE İLANI
[YAŞAR ÜNİVERSİTESİ ]

Elementer Branş Sigorta Hizmet Alımı İhalesi Yaşar Üniversitesi İhale Yönetmeliğine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale kayıt numarası :2026/02007
1-İdarenin
a) Adresi :ÜNİVERSİTE CAD. NO:37-39 SELÇUK YAŞAR     

KAMPÜS BORNOVA-İZMİR
b) Telefon ve faks numarası : 02325707662 - 02325707003
c) Elektronik posta adresi : ihale@yasar.edu.tr
ç) İhale ilanının  görülebileceği 
internet adresi  : ihale.yasar.edu.tr
2-İhale konusu hizmetin 
a) Niteliği, türü ve miktarı :Elementer ve Branş Sigorta Hizmet Alımı (1 YIL)
b) Teslim yeri : Yaşar Üniversitesi
c) Poliçe başlama tarihi : 01 MART 2026
3-İhalenin 
a) Yapılacağı yer : Yaşar Üniversitesi Senato Toplantı Odası
b) Tarihi ve saati : 12/02/2026      10:30
4 - İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygu-
lanacak kriterler:
4.1. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
4.1.1.İsteklinin Noter Tasdikli Şirket İmza Sirküleri  ya da aslı ;  Gerçek Kişiler için noter tasdikli
imza beyannamesi ya da aslı
4.1.2.İsteklinin Ticaret Sicil Belgesi 
4.1.3.İhaleye ait Dosya Alındı Belgesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.4.İstekliye ait Faaliyet Belgesi ( son 1 ay içerisinde alınan)
4.1.5.Son üç yıla ait SMMM/YMM Onaylı Bilanço/Gelir Tablosu
4.1.6.SGK borcu yoktur ve Vergi borcu yoktur yazısı - Vergi Levhası ( son 15 gün içerisinde alı-
nan)
4.1.7.İş Bitirme Belgeleri ( benzer işler olmak kaydıyla )
4.1.8. İdarenin istekliye verdiği idari şartname (kaşeli ve imzalı)
4.1.9.İdarenin İstekliye verdiği teknik şartname (kaşeli ve imzalı)
4.1.10.İdarenin İstekliye verdiği sözleşme taslağı (kaşeli ve imzalı)
4.1.11.İdarenin Varsa Yayımlamış Olduğu Zeyilnameler (kaşeli ve imzalı)
4.1.12.İdarenin İstekliye verdiği teklif mektubu (kaşeli ve imzalı)
4.1.13.İstekliye ait Geçici teminat mektubu teyit yazısı ile birlikte veya para yatırdığına dair dekont
nüshası 
4.1.14.İstekliye ait EKAP sitesinden alınan yasaklı sorgulama belgesi ( son 1 ay içerisinde alınan)
4.1.15.İstekli ticaret odası veya kayıtlı olduğu odadan yasaklı olmadığına dair belge ( son 1 ay
içerisinde alınan)
4.1.16. İdarenin İstekliye verdiği Tebligat taahhütnamesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.17. İdarenin İstekliye verdiği Elementer  Branş Sigorta İcmal Tablosu ve Ekleri (kaşeli ve imzalı)
4.1.18. İdarenin İstekliye verdiği Elementer  Branş Sigorta 2025 Yılı Hasar Tablosu (kaşeli ve imzalı)
4.1.19. İdarenin İstekliye verdiği Gizlilik Anlaşması (kaşeli ve imzalı)
4.1.20.İhaleye katılacak istekliler acente ise;
4.1.20.1.Acente faaliyet belgesi
4.1.20.2.Acente levha kayıt belgesi
4.1.20.3.Hizmet verecek olan personelin SEGEM Belgesi
4.2.   Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.2.1. Teknik şartnamede belirtilmiştir.
5 - Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak
belirlenecektir.
6- İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması: 
6.1.İstekli ihale dokümanını idarenin adresinde bedelsiz görebilir ve Yaşar Üniversitesinin Garanti
Bankası İzmir Şubesi TR36 0006 2000 1000 0006 2963 28 İban Numaralı Hesabına ‘’İsteklinin
Adı, Unvanı, ihale adı ve numarasını’’ belirterek 7.500,00TL (YediBinBeşYüzTürkLirası) para
yatırarak satın alabilir. 
6.1.2.İstekli ihale dokümanını almak ister ise idarenin adresinde dekontu ve ihale dokümanlarını
almaya yetkili olduğuna dair belgeyi Satın alma Müdürlüğüne ibraz etmek zorundadır. Dekont ve
belgeyi ibraz etmeyen isteklilere ihale dokümanı teslim edilmeyecektir.
Ayrıca idarenin uygun görmesi halinde, ihaleye katılmak isteyen firmalar; ödemeye ilişkin
dekontu ve ihale dokümanlarını almaya yetkili olduğuna dair belgeyi ihale@yasar.edu.tr adre-
sine göndererek ihale dokümanlarını elektronik posta yoluyla da temin edebilirler.
6.2. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanını satın almaları zorunludur.
7-Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar [Satın Alma Müdürlüğüne] elden teslim edilebileceği gibi,
aynı adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.
8- İstekliler tekliflerini, Her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu  sözleşme imzalanacaktır.
Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
9-İstekliler teklif ettikleri toplam bedelin en az % 3’ü tutarında geçici teminat mektubu vereceklerdir.
10- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 takvim günüdür.
11- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif [verilemez.]

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02392451

EİB bünyesindeki 12 ihracatçı birliğinden 4 tanesi 2026 yılına
ihracat artışıyla merhaba derken, 8 ihracatçı birliği 2025 
yılı Ocak ayındaki ihracat performansına yaklaşamadı



İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin hayata
geçirdiği İzmir 95 Erken Çocukluk Programı ile
anne adayları ve 0-3 yaş arası çocuklar ev
ziyaretlerinden emzirme danışmanlığına, ilk
yardımdan oyun gruplarına kadar ücretsiz
destek alıyor. Program, dezavantajlı
bölgelerden başlayarak tüm İzmir'e yayılıyor.  

İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından
hayata geçirilen İzmir 95 Erken Çocukluk Birimi
Programı kapsamında gebeliğin 7. ayından
başlayarak 0-12 ay dönemine kadar ev
ziyaretleri yapılıyor, 13-36 ay döneminde de
oyun grupları düzenleniyor. Ayrıca eğitim
seminerleri ve temel mesajlar atölyeleri
gerçekleştiriliyor. İzmir 95 Erken Çocukluk
Programı kapsamındaki hizmetlere emzirme
danışmanlığı, ilk yardım ve ağız-diş sağlığı
eğitimleri de eklendi. Çocuğun gelişiminin en
hızlı olduğu bu kritik dönemde ailelerin yanında
yer almayı amaçlayan programa başvuru için
153 Hemşehri İletişim Hattı aranabiliyor. 

Hizmet ağı genişleyecek
Program hakkında bilgi veren Sağlık

Eğitimleri Şube Müdürü Banu Erdal,
"Başkanımız Dr. Cemil Tugay'ın talimatıyla
sağlık alanında daha fazla hizmet sağlanması
amacıyla İzmir 95 Programı Sağlık İşleri Dairesi
Başkanlığı'na devredildi. Gebeliğin 7. ayından
itibaren başlayan ve 0-12 aya kadar ayda iki kez
ev ziyaretiyle devam eden, 13-36 ay döneminde
oyun gruplarının yapıldığı, seminerler ve temel

mesajlar atölyeleri gibi desteklerle beslenen
projenin sağlık ayağını güçlendirdik. Programa
ilk yardım, ağız diş sağlığı gibi eğitimler
ekleniyor. Emzirme danışmanlığı hizmetimizde
de hemşire sayısını birden beşe
yükseltmeyi hedefliyoruz. 0-12 ay ev
ziyaretlerini öncelikli olarak
dezavantajlı altı bölgede
gerçekleştiriyoruz ancak süreç
içinde tüm İzmir'de hizmet
vereceğiz. 13-36 ay oyun grupları,
emzirme danışmanlığı, seminerler
ve temel mesajlar atölyelerini ise 30
ilçemizde gerçekleştiriyoruz. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri
Dairesi Başkanlığı olarak İzmir 95
Programı'nı daha kapsamlı faaliyetlerle
devam ettirmeyi hedefliyoruz" dedi. 

Programın ekibinde yer alan klinik
psikolog Berke Özkanoğlu ise "İyi bir
başlangıç her çocuğun hakkı
düşüncesinden yola çıkarak hem 0-3
yaş arası çocukların sağlıklı
gelişimini desteklemek hem de
gebelikten başlayarak annelerin ve
genel anlamda ebeveynlerin
ihtiyaçlarını karşılamak için kentin
farklı bölgelerinde hizmetlerimizi
sürdürüyoruz" diye konuştu.
Doğum öncesi 7, 8 ve 9. aylarda üç
defa ve doğumdan sonra iki haftada
bir olmak üzere bebek bir yaşına gelene

kadar toplamda 27 defa aile ile görüşüldüğünü
kaydeden Özkanoğlu, program kapsamında
anne ve bebek ilişkisini destekleyici çalışmalar

yaptıklarını söyledi. OĞUZ YÖRÜK
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KONAK’TA ‘ORTAK MİRAS’ SERGİSİNİN SÜRESİ 10 ŞUBAT’A KADAR UZATILDI

Konak Belediyesi ile Hollanda
Krallığı Ankara Büyükelçiliği iş
birliğiyle hazırlanan ve Türkiye ile
Hollanda arasında 400 yılı aşkın
süredir devam eden keşif,
ticaret ve
kültürel

etkileşimi görünür
kılan ‘Ortak Miras’
sergisi, gördüğü
yoğun ilgi
nedeniyle ziyaret
süresini uzattı.
Geçen yıl aralık
ayının başında
kapılarını açan sergi,
ocak ayı sonunda
tamamlanması planlanırken, artan
ziyaretçi talebi üzerine 10 Şubat 2026 tarihine
kadar sanatseverlerle buluşmaya devam
edecek. Konak’ın önemli kültür
duraklarından biri olan Tarihi Bıçakçı Han’da
düzenlenen sergi, açıldığı günden bu yana
yaklaşık 2 bin ziyaretçiyi ağırladı. Sergi, iki
ülke arasındaki yüzyıllara dayanan ilişkileri

yalnızca tarihsel belgelerle değil; sanat,
zanaat ve çağdaş yorumlarla ele alarak
ziyaretçilere çok katmanlı bir deneyim
sunuyor. Sergide öne çıkan eserler arasında,
Hollandalı ressam Pieter de Hooch’un bir

tablosunda yer alan ve kadın
kooperatiflerinin katkılarıyla yeniden

dokunan Bergama Halısı büyük
ilgi görüyor. Bunun yanı sıra,
Kahramanmaraş depremleri
sonrasında Hollandalı yardım
dernekleri tarafından
depremzede çocuklarla

gerçekleştirilen atölye
çalışmasında üretilen “İnci Küpeli

Kız” tablosunun patchwork yorumu,
serginin en dikkat çekici ve duygusal

bölümlerinden biri olarak öne çıkıyor.
Geleneksel Delft Mavisi çiniler ise
Hollanda’nın köklü seramik geleneğini
yansıtarak sergiye estetik bir derinlik katıyor.

Sanatsal ifade
Tarihsel miras ile güncel toplumsal
dayanışmayı aynı çatı altında buluşturan

sergi, kültürler arası etkileşimin yalnızca
geçmişte kalmadığını, bugün de ortak üretim
ve paylaşım yoluyla sürdüğünü gözler önüne
seriyor. Bu yönüyle ‘Ortak Miras’, yalnızca
bir sergi olmanın ötesinde, iki ülke arasındaki
dostluğun sanatsal bir ifadesi niteliği taşıyor.
Sergiye gösterilen ilgiden duyduğu
memnuniyeti dile getiren Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, tüm
ziyaretçilere teşekkür ederek şu ifadeleri
kullandı: “İki ülke arasında yüzyıllara
dayanan ortak tarihimizin sanat ve kültür
aracılığıyla yeniden görünür kılınmasından
büyük mutluluk duyuyoruz. Dayanışmayı,
birlikte üretmeyi ve kültürlerin birbirini nasıl
zenginleştirdiğini ortaya koyan bu anlamlı
sergiyi görmeleri için tüm İzmirlileri 10
Şubat tarihine kadar Tarihi Bıçakçı Han’a
davet ediyorum.” 
Sergi, hafta içi her gün 09.30 – 17.30 saatleri
arasında ücretsiz olarak ziyaret edilebiliyor.
Sergi, hem tarih ve sanat meraklılarına hem
de kültürler arası etkileşimi yakından tanımak
isteyen ziyaretçilere ilham verici bir deneyim
sunuyor. HASAN ERCAZİP 

Manisa’nın Salihli ilçesinde
fotoğraf tutkunlarını bir araya
getiren SALFOD Yüz Yüze Sunum ve
Söyleşi Günleri başladı. Salihli
Fotoğraf Derneği (SALFOD)
tarafından düzenlenen etkinliğin
ilk sunumunu, dernek başkanı
Mustafa Dönmez gerçekleştirdi.
Himaye-i Etfal Binası’nda başlayan
sunum günlerinin açılışında Dönmez,
"30 Yılın Hikâyesi" başlıklı sunumuyla
sanatseverlerin karşısına çıktı. Yoğun

ilgi gören söyleşide Dönmez,
görsel anlatımın ve fotoğrafın hikâye
gücünü ele alarak, görsel hikâyelerin
hayatımızı nasıl değiştirdiğini ve
geçmişten geleceğe nasıl izler
bıraktığını katılımcılarla paylaştı.

SALFOD’un düzenlediği program,
3 Nisan 2026 tarihine kadar devam
edecek. Etkinlikler kapsamında
fotoğraf sanatının önemli isimleri
Salihli’de fotoğraf severlerle
buluşacak. İHA 

SALFOD sunum günleri heyecanı

Kültür ve Turizm Bakanlığı
Çanakkale Savaşları Gelibolu
Tarihi Alan Başkanlığınca
hazırlanan Çanakkale
Savaşları'ndan kalma objelerin
ve dijital gösterilerin yer aldığı
"Çanakkale Savaşları Mobil
Müzesi", İzmir ‘in Aliağa
ilçesinde ziyaretçilerini ağırladı.

Demokrasi Meydanı'nda 2
gün boyunca ziyaretçilerini
ağırlayan mobil müze, yağışlı
havaya rağmen vatandaşlar ve
öğrencilerden büyük ilgi gördü.
Ziyaretçiler, Çanakkale Savaşı
ile ilgili resim, fotoğraf, çeşitli
görsel materyal ve videoların
izletildiği müzede cepheden
kalan çeşitli savaş objelerinin
sergilendiği bölümleri gezdi.

46 yaşındaki esnaf Ejder
Babur, Çanakkale Savaşları
Mobil Müzesi'nin Aliağa'ya
gelmesinden memnun
olduğunu belirterek, "İnsan çok
duygulanıyor, çok değişik bir
atmosfer. O günleri hatırlamak,
anmak, hangi şartlarda nasıl,
hangi tesisatla, hangi
donanımla yapıldığını bilmek,
hatırlamak, öğrenmek bizzat
gurur verici bir şey. Gençler
tarafından da takip edilmesi
gereken, öğrenilmesi gereken
ve dolaşılması gereken çok
güzel bir proje olmuş. Güzel

olmuş, yapanlara ve getirenlere
çok teşekkür ediyoruz. Elleri,
ayakları dert görmesin" dedi.

Görsel şölen
Aliağa Merkez Camii İmamı

Recep Uğraşkan ise sergilenen
eserlerin büyük bir fedakarlığı
simgelediğini belirterek,
"Şehitlerimizin ruhu şad olsun.
Müzede sergilenen
ayakkabılara ve eşyalara
baktığımızda, o günkü
mücadelenin ne kadar zor
şartlarda verildiğini görüyoruz.
Gençlerimize bu noktada 
büyük iş düşüyor; geçmişimizi
ve ecdadımızı çok iyi
tanımalıyız. Çeyizlerini
bağışlayan genç kızlarımız,
nişan yüzüğünü takamadan
cepheye koşan gençlerimiz
sayesinde bu vatan bizlere
emanet kaldı. Milletimizin
mayası sağlamdır. Bu ruh her
zaman diri kalacaktır"
ifadelerini kullandı. İlçede
yaşayan Tuğba Turgut, 
manevi duygularının
yenilendiğini dile getirdi.
Çanakkale Savaşları'nın eşsiz
destanını görsel bir şölenle
sunan Mobil Müze, gün boyu
süren ziyaretlerin ardından
ilçeden ayrıldı. İHA 

Çanakkale Savaşları 
Mobil Müzesi

Aliağa’da

İzmir’de bebekler hayata güçlü başlıyor
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Türkiye ile Hollanda
arasında 400 yılı aşkın
ortak tarih ve kültürel

etkileşimi sanat
aracılığıyla görünür kılan

‘Ortak Miras’ sergisi,
Konak’taki Tarihi Bıçakçı

Han’da gördüğü yoğun
ilgi üzerine 10 Şubat’a

kadar uzatıldı
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Başrollerini
Pelin Karahan ve
Tuna Kırlı’nın pay-
laştığı “Kaç Para Bi
Fön?”, prömiyer ya-
parak tiyatrosever-
lerle buluştu.
Yoğun katılımla
gerçekleşen ilk
gösterim, izleyicil-
erden büyük ilgi
gördü. Televizyon
projelerinin ardın-
dan ilk kez tiyatro
sahnesine çıkan
Pelin Karahan,
performansıyla
seyirciden tam
not alırken, oyun-
daki enerjisi ve
sahne
hakimiyetiyle
dikkat çekti. 
HABER MERKEZİ 
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